® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL BET IR [KGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE5, BIREHR
EFOEEIBREAEZR . B ETLH22L800, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L —U:
https://www.data.jma.go.ip/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

BT — 2 IEREAF BN L . SR O KRB EHAEERE (R 25 4E 12 A #1581 3R (BHSEHR) O R) 25097, 7238, kDD
WA, HIFASERAARS U IXENZIFERRREE A B SRV B i O IR A, () 2 U7 RIS DT, dmBEL 7= il LRI RN
FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, EROESORIF 2 U IR, ZORSIEL GRIRREL TNODIEE RS, Fiz,

AL TREIFADIESIC CMT AL HRSEZE L QWOBEEBHY  AFROEIRIEIZLDRS BB 58165, BRIESLL FABIRL - HIFRI 2o T
I, BRESEERKF TR T D,

R | EIERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1] 1 0112 | FErESEGHh 30° 03.8° N 131° 19.0° E 25km M: 4.4
SR IR 1 PRl TRz bsk=1. 4 FRETETPEY k=1, 1 REREHTHZ F=0.8
211 1154 [ s 42° 06.5° N 144° 24.1" E 20km M: 4.6
AeHiE 1 FEEHTL 2 4ok =1. 0 JEAHTEIN%=0. 5
3|1 1545 | fRERT 37° 31.8° N 141° 31.8" E 55km M: 3.8
o 1 RICATEeHAR=1. 2
4 (1 2113 | REEEFEHM 43° 06.77 N 145° 42.7 E 68km M: 3.8
JeimE 1 R=ETHEAR k=1 4 RETER*=0.9 BIRERTABINE*=0.9 HEHEATALL *=0. 6 ZLEATAL 2 55%=0.5
511 2232 | EREE 31° 19.5° N 130° 37.1" E 8km M: 2.4
JEE R IR 1 BERETEAR %=1.0
6 | 2 0041 | HFEHh 40° 05.77 N 142° 06.9° E 47km M: 3.4
FHARR 1 B EME(Ak=1. 3 J\UFHIENT=0.6
AR 1 HKETERCK k=0, 7 AZ&T) | IRHT=0. 5
72 0548 | FEEVLEIRpEEMDS 31° 59.7 N 130° 15.6’ E 11km M: 2.5
RS IR 1 FAIAARHTARME1=0. 5
8| 2 1849 | AR 37° 36.8° N 141° 33.5° E 55km M: 4.2
IR 1 AETHRAENT % =1. 3 JSATIARE*=0. 9 |LoehT AR %=0. 8
1o 1 ARETIHAT k=1, 4 MEERTALM =1. 4 KRERTRIE %=1, 3 HAITRG [MT=1. 2 JCERTHR %=1. 2

TRITHTSEIAR=1. 2 PR EJIPNRIE k=1, | fREEET FALARSHUT *=1. 1 KR TIaA%=1.0
JUPREFIHN=1. 0 “ AT %=1, 0 FrHmTAHy NE *=1. 0 FeFHE HiERTX & RAT % =1. 0
FAITT R ZERT =0, 9 FRMTEATES %=0.9 HEHTTARIEET *=0. 9 ZHE) I [TiAHE=*=0. 8
EERAHTAR % =0. 8 A A %=0. 8 fREHATTHHK=0. 8 FIFRHIFHITIX —&0T=0. 8

5T 0 % =0. 8 2521177\ 3k =0. 7 \ Mo T =FlT=0. 7 FaAHEES TR & X PEHT % =0. 6
KEMFE/INE=0.5 BRI A=0.5 /NEFHTHE %=0. 5 FEFARE iR S XHGEE=0. 5 FRI T (i *%=0. 5
WD LY 3 % =0. 5

9|3 o128 Ak 31° 4.4 N 131° 52.6° E 25km M: 3.7
IR 1 EIRFHIRAME %=0. 8

10 | 3 06 22 | deiEmAH 43° 53.1" N 147° 28.0° E Okm M: 5.9
AeHiE 3 REEMEAH *=2.6

2 AEEEMTAL 2 Sk =2. 4 MREETEEEEEE % =2. 4 BN EE=2. 3 USR] SILIL k=2, 2 BINERT A % =2. 1
FRETEIR %=2. 0 T EMTPIAHT k=1 9 EASHTHERS % =1. 9 FIHERTIE 1 5% =1. 9 BIEATIEAR*=1. 8
RETRON *=1. 8 RGN *=1.7 FIFATHILE%=1. 7 JIFETHTEERTHR%=1.6
FREAMTIRNT =1, 6 JHIRITRANT % =1. 5 REHVRG=1. 5 FBEFEEEE %=1 5 $IFEHERIITE *=1.5
HRMTALENT k=1, 5

1 BREETTHTIEET k=1, 4 TRt HETEE 1 4ek=1. 4 SIEKTTIENT=1. 4 JE/FRTEE k=1. 4
TR AL k=1 3 25 FIEM2A - k=1, 3 HEFEIASPN k=1 3 FREIMTHRIT k=1. 3 28071 £ %=1.2
AHERTART=1. 2 HBEKITRT 441 1 BB RAT T T 7 %=1 1 FRIETART %=1, 1
FEEERT A Zop=1. 1 AR 2R =1, 1 FEFNTARE=1. 1 JEERTRIEL 1 AREITSERT %=1. 0
IO MTERALTRT=1. 0 FHHT 2 255k=0. 9 HPFEEATIE#4=0. 9 2p1-EMTIEH=0. 9 M R=0. 9
HEFRETIERI=0. 9 B AAIT A =0, 9 JE7FIT_FIRZ=0. 8 ABINTIL 2 T H=0. 8 R=riE-H=0. 8
TR EEH 5 =0, 7 ABIRTTAIBGNT 5 =0. 7 JHRIMTEFSE0. 6 Te)vOBTRER%=0. 6 HFIATHH 4 55=0. 6
JEJRETIAGE=0. 5 44144 %=0. 5 $IRKTHRIETRAI=0. 5 PREETTIART %=0. 5

TR 1 \FHmR4=0.9 HARFMEHETE KM %=0.9 F ERTEIA%=0.8 HAAT FALRT*=0.7 F W] {H4H=0.6
HTIR 1 &M #I%=0.9

11| 3 1137 | FEREE 31° 19.8° N 130° 37.1° E 9km M: 2.5
JEE LI IR 1 BERETTE AN %=0. 5

12 | 3 14 45 | BEBIREE 36° 15.9° N 139° 22.7 E 77km M: 3.6
R 1 BERTHEMT s=1. 0 SPTI/4=0. 9 AT %=0. 6 HfifiH4=0. 5 HREMT/ M *=0. 5
AR 1 SFHERE THEACRIFNT=1. 0 AiAHIESHITER % =0. 7 WA THEEMINTEER] =0. 6 H Yt EN ¥ %=0.5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
RERR IR 1 BJITRE *=1. 1 HATTREET%=0. 9 KHFATARFHT *=0.9 ¥JIITHTIRHT *=0.9 EXHTHEF =0, 8
MORRTHRGE=0. 7 KETHT AT %=0. 5
R ER 1 SRAILTTRASERT sk=1. 3 FTATHTAAL % =1. 2 MVETAFHR %=1. 1 FhaLwiG 2 )1%k=1. 1
JIESET )Y Aok=1. 1 = fRETARCR=1. 1 & BB S %=1.0 & &3bBIE)1%=1.0
R HAET k=1, 0 FRJITHR%=0. 9 /NIATKER %=0. 9 BB %=0.9 JIZETEE %=0. 8
L EDPETHAR %=0. 8 KFlTEF L TS %=0. 8 ATIIA*=0.8 A FRE~0.8 ¥8)I[HT#EH *=0. 7
BAQHT EHT=0. 6 EYEFHTESEF k=0, 6 REATHILRE %*=0. 6 AEHTVIERT=0.5 &\ /= EHXIER *=0.5
SV k=0, 5 BAHITER] %=0. 5 TREL)I|H %=0. 5 {THHFHME %=0.5
FRZN IR 1 FEIH T XBE T k=1. 0
LAY 1 RS AT % =1. 0
13| 3 1830 | HEVLEE 31° 19.8° N 130° 37.0° E 5km M: 2.3
R IR 1 BERETEART %=0. 7
14 | 3 2029 | THERALHES 35° 44.2° N 140° 52.4 E 9km M: 3.8
PRI 2 AR *=1. 9
1 $REHR b %k=0. 8 ARHiHiRE=0. 7 HilfiE4=0.5 fdrigEHE*%=0.5
TFHER 2 BeH/IMIEIT=1. 9 JEFEAE k=1.9 b HAEERTk=1.5
1 Skl AmT=1. 3 JERTFRE *=1. 3 FEAT L *=1. 1 JAFATEGHZ PN *%=0.9 [LEHTHE~%=0.9
JEFT=%=0.8 [LEAHER=%=0.7 EFEITRAE ST v R=0.7 & HER *%=0.5 HAeTHEHME=0. 5
15 | 3 21 37 | HARULVE 5 40° 45.3° N 139° 44.4° E 17km M: 3.0
BRI 1 GEHRTEHIRT=0. 5
16 | 4 11 22 | FEERILEE 35° 4.3 N 140° 52.3° E 10km M: 4.3
PRI 3 iR % =2. 8
2 il 6 $REHR F*=1.5 SRIfiAH%=1.5
1 TR A= 4 Tz k=1, 3 AT AT %=1 3 HRFrifyk=1.3 S Iri/hFE*x=13
WPk %=1, 2 $RHTIPRH=1. 2 SRR *=1. 1 FRBrfiima sk=1. 1 HRFri=FH *=1.1
OT= B2 A % =1. 1 BB I/INVFR k=1, 0 ZEARTF I k=1. 0 477/ ILIH %=0.9
1T =0, 9 Wk N=0. 9 BIFETHIHEE %=0.9 EHMHZZME%=0.9 HHmER*=0.9
FIREENEHIERIZ=0. 9 7523 9 ST AFIM %=0. 9 FPHET#ED %=0. 9 SERIATAER %=0. 8
FEA IR % =0. 8 HUFETHH-%=0. 8 /NEEHEA *=0.8 /INEEf LEHE £=0.8
ACFTIPNEHT 5% =0. 8 BEMTHEAT =0, 7 ZRWENETTE o k=0 7 FRRTIFHAEE %=0. 7 475 TRA: %=0. 7
TRl %=0. 7 S ITHRIZEAE %=0. 7 /NERR/INI%=0. 7 7M1 9 S 4 %=0.7
O NEHTRER *=0. 7 BHATEH=0. 6 AT FHB%=0. 6 FIARNTA)I=0. 6 £4)I[TPIH %=0.5
TR E k=0. 5 A4 %=0. 5 AKFH4N=0. 5 KF T TN k=0. 5
THEIR 3 B/ INIETHT=2. 8 SkA-THA BT %=2. 5
2 B aET=2. 4 TR *=2. 3 JET#E*=1. 8 [LEi#E = k=1 7 [LEii#EE N k=1.7
R AE 7T 70 F=1.6 FHA{ R %=1.6 R&fiHiEE%=1.6 JEfi=%=15
1 HATHEETE=1. 4 JAfmEH Nk=1. 4 LA k=1, 4 [LRAT2E LR A=1.3
IR S k=1. 3 WHTEEE *=1.3 —=H—E=1. 2 EMEITER %=1 2 [HEEH4 R %=1.2
BT 5k=1. 2 HAHTHCAR %=1, 2 ZLnT/thsk=1. 2 LRI H A H =1, 1
KA EARE =1 1 FE&TR=1. 1 [fEEM/\ B %=1.0 JLHILERTH H*=1.0
RREIEMTEE L %=1, 0 FATAEET=1. 0 FArifA*=1.0 itk +=1.0 AEFHHE*=1.0 FEFtH*=1.0
THEELERX N %=0. 9 AHTIRAT-%=0. 9 FIHTPRI 11 %=0. 9 S Ak 42%=0.9
FIPETHARR % =0. 9 T AfiEFE %=0. 9 s TT&AT*=0. 8 Zi50T%4=0. 8 FUERTHI|*=0.8
FAiA s % =0. 8 J\ TR ATFIEETH =0, 8 J\ffi/\ 5 %=0. 8 FI#JEEHH=0. 8
EREFER G %=0. 7 FMT2BH %=0. 7 FRHERZEHS0. 7 IR FRIGT %=0.6
VUARE TTRENE %=0. 6 THE(LF)IIXAEENT %=0. 6 Fi/AZ Rl %=0.5
Lz N 1 28 7H287=0.6
BRI 1 AEN FRA=L 0 JZETAFR *=0. 8 AETIHEHE*=0.7 & HE T4 %=0. 7 FBHLMH)IH *=0. 6
ENNT & LA k=0, 6 EAETAR %=0. 5 5 UAEFiifEm *=0. 5
HRUCHT 1 HHRSCRIRAS % =0. 5
17 | 4 16 03 | IERIATREEIS 36° 20.9° N 137 37.2° E 2km M: 3.2
Mgl B, 2 LT LR A % =1. 9
1 LT RTERRIRAE =1, 2 TREMrRRREIAT BT % =1. 0 FREMTAHIIRTIE=0. 8
185 0516 | FEREE 31° 19.7 N 130° 37.1" E Tkm M: 2.5
R IR 2 FERETTEART *=1.8
1 FEMETHAT%=0. 8 BISLNTREIERT oL N %=0. 7
19 | 5 14 43 | TFEERILHE 35° 43.9° N 140° 52.3° E 9km M: 3.2
T 1 Sk s «=0.8
20 | 5 15 14 | J@Am 41° 59.2° N 142° 32.2° E 65km M: 4.4
JemE 2 ZEPRTES IS k=1, 9 FrEmT AR k=1. 8 BEHEETTIART %=1. 7 BAETHIETRR] %=1. 7

BRAET | [TRAT s =1. 7 ALIERIRK &7 U k=1, 7 BREMH ST %=1, 7 HOT DM ERANLITFRT=1. 7
FEIATSRAT sk =1. 6 {LHITIHIAT %=1. 6 THkiiAH*=1.5

FUBRSRIX e =1, 4 Z2PRT A *=1. 4 LG TR %=1 3 JIRIhimmnT=1. 3 Frkifidie=1. 2
TRETT R NER % =1. 2 FUWRE A XA k=1, 2 BEERRTE k=1, 2 BB HTRORET k=1, 2
FURALIX AT %=1, 2 FrOVZHMIERPNEISERT %=1, 2 JEER] sl k=1, 1 B mezepi=1. 1 JEEIEHE=1.1
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FIOTZ T =7 ERT k=1, 1 JAAETHEIR=1. 1 IRIROTEREASL. O NRIROTEEM T AKHEX AN % =1. 0
e OMTRERk=1. 0 FrOV=2MTERPNEIE=1. 0 SERITHFNT %=1. 0 J5RIRF 55=1.0
e IR TSR AT HUARRT sk=1. 0 /IMETTBSIET=0. 9 FLIEALDCHREEL, %=0. 9 &BI|Hi8LI11=0. 9
AT 4 78 k=0.9 [FIFMTIMT=0, 9 =AETHIEMT =0, 9 JHIAIMTELH k=0. 9 24BN 4 %=0. 9
AIFHRE=0. 8 NHROHETTAIKAT % =0. 8 FLEETRRIXATH %=0. 8 FLIEALXAER %=0. 8
S INBHTARINET=0. 8 FyRBTH % =0, 8 AXTHHIHEHET %=0. 7 FEILETRAE %=0. 7
A7 B TR =0, 7 FLIREECA 1L % =0. 7 F{=HTHTGk=0. 7 JHTATERZ4=0. 6
FATEBTR AR =0, 6 EHUETHRPN %=0. 6 CARETAET %=0. 6 FLIREEX A R %=0. 6
ML Tk =0. 6 JERARNT LART %=0. 5 BT AF%=0.5
TIARIL 1 BT F ORI *=1. 0 BELERTE(A%=0. 8 HU@KD T XHiaH=0. 7 Teomi4Hh=0. 6
21 | 5 2050 | #gah 42° 52.1° N 145° 29.1° E 39%m M: 3.9
AeiE 1 ARETRON *=1. 2 JHETAPN*=1. 1 RETFEERFE *=1. 0 {RETER *=0. 8 EHMTE=0.8
22 | 6 08 47 | EBEM 37° 36.8° N 141° 36.6° E 57km M: 3.9
Bt ]I 1 HESERTAL M sk =1. 0 JRITATEEHERE=0. O FHAITHANG HT=0. 8 FEFS TS %=0. 8 FIFEFS HHEEE XAE=0. 8
FAT TR IERT 5k =0. 7 JIIPNAT T1IPN=0. 6 KCRERT A IIJE % =0. 6 FEFHES filEmTIX 5 HAT % =0. 6
FATHERIEIT k=0 5 REAHESTHEITIX = B0T=0. 5
231 6 09 23 | ERIEHG 35° 23.2° N 133 16.5° E 11km M: 2.5
SR 1 KA k=1, 2 KA-HfEI7HT=0. 9 Bk HARNT=0. 5
24 | 6 10 53 | JERA 41° 49.4° N 142° 42.7 E 50km M: 3.9
JemE 1 JHRTRTELH =0, 6 JHATNTIE =0, 5
25 | 6 13 15 | TEERILELS 35° 34.7 N 140° 06.8’ E 71km M: 3.2
THER 1 TEELR)NXACRMT %=0. 6
26 | 6 2242 | FAFHEH 39° 18.7 N 141° 57.4° E 61km M: 3.5
AT 1 (EEETHE k=1, 3 22 hIET % =1. 2 28 i FUMT=1. 2 JARTET AAAERT=0. 8
TRIFT R AT % =0. 8 —PITTEMAT % =0. 8 JARTETENT %=0. 7 & H XS %=0. 7 1E&HIGENT=0. 6
-BET TR % =0. 6 fEATTIOERRA ST %=0. 6 —FHAIAT=0. 5 = &)1 1FH:3%=0. 5
[LIFEET AR k=0, 5 —FrhHERET % =0. 5
B 1 RABTHIRESNT %=0. 5
27 | 7 02 05 | REAIEAEAMS 32° 41.4° N 130° 40.7 E 10km M: 3.0
REARIR 2 FAHH T k=1, 9 FIRATHMEIT=1. 8 FIRTHAKNKHET k=1. 7 FIRTEEFH] %=1. 6
REARIRIEINT (IH) *=1.5 REARXEAN *=1.5
1 FEARVEXFRE=1. 4 FHEAT B %=1 0 /NN =0, 7 Sk RTEHh%=0. 7 JKJIWTEJH %=0. 7
REARSE TS =0, 7 HI{AHTEPN %=0. 5
28 | 7 02 14 | fEERIH 37° 40.2° N 141° 32.3° E 52km M: 3.8
e 1 PR TF)IN=LL 1 KAERT R JEsk=1. 0 FEATHTARG BT=0. 7 JRITHT4H4E=0. 6
29 | 7 12 42| HIRT 36° 14.3° N 140° 57.5° E 44km M: 4.0
PRI 2 EKTZZE%=2. 0 BYERTERIE*=1. 9 K HTIRET %=1. 7 Oz LA it *=1. 6
FNEHIB /N k=1, 6 AL R % =1. 5
1 AP THRET k=1, 4 FEFKTIANT k=1, 4 JREFTEEE *=1. 3 $RETHER *=1.3 KFH4EA=1.2
FCUEMTREIEAT k=1 1 $RETR Fx=1. 1 IRETHFEE %=1 0 B T AiiTk=1. 0 FEERKELIT%=0.9
HEICE TRALAT =0 8 ALAIRTTHIRET k=0. 8 Oz B 720 i1l FHT=0. 8 IREMET/)NP sk =0. 8
RORFENE T P 5k =0. 8 $RHTI#RM=0. 8 U= B isif)[|%=0. 8 KFHiPFHAT %=0. 8
FIRFENE HHgAT=0. 7 Hl R Er i Nl % =0. 7 HIliiks4=0. 7 A riftiRd=0. 7
HSEH RS %=0. 6 /INEERINII%=0. 6 R EHiEEhk=0.5 /NEETELE *%=0.5
/NEER EER%=0.5
ST 1 REMTFEE %=0. 8 F)IFV/ING %=0. 7 Wb E T =FIAT=0. 6 KAH TIaA%=0.5 HIATTHIE T /=E=0. 5
HJIET ) 1] %=0. 5
30 | 7 16 03 | MREEHTHER 43° 19.3° N 145° 05.9° E 115km M: 3.4
JeifE 1 ARSI %=0. 5
31| 7 21 44| fEEIT 37° 39.9° N 141° 36.9° E 54km M: 4.2
R 2 HRITARS MT=1. 8 fREFEEMRILNT =1 7 fHETHA *=1.5

—

TR k=1, 4 AT ENT k=1, 4 FIHIT AR MR %=1 4 @EHETTER) N %=1, 3
REEAEHFIR R =1. 3 EJIRPING %=1 1 FREFRETIRFENT k=1, 1| AETHAE *=1. 1 ERBTEEH*=1. 1
JIMERT LB k=1, 1 f&E0HET A EERT *=1. 0 FRTIVEIRAT k=1. 0 HEZERTILM %=1. 0

RAERT RN k=1, 0 F& SR |5k =1. 0 288 [TiaMliEir k=1. 0 FafRE TR EXE=1. 0
BRI %=0. 9 KA TAAK=0. 9 “AMTiI4 0 %=0. 9 FATTHIREET %=0. 9 AEHIAE*%=0.9
FEETHRORNT %=0. 8 ERLHTHIB=0.8 JIIPAF EJIPNFENE %=0. 8 =FRM KA %=0. 8 JRICMTEEHAR=0. 8
FEAS THTARRENT 5 =0. 8 JNCHEMTFRIAT % =0. 7 “AFATHERE %=0. 7 FWAITIHT R *=0. 7 K@ THAAANT=0. 7
PR TR X PERT % =0. 7 282 1[TH/\IEIL %=0. 6 /AT %=0.6 \ i>& T —FilT=0. 6

18 BT N AL RS HIUR 5k =0. 6 FAFEES T RETIX & AT % =0. 6 JIIPIATT)11PN=0. 6
JHPIAT E TP INLAE =0, 5 /NEFAT/NEFETET k=0, 5 K EAF/INRE=0. 5 VWb X Al %=0. 5

PR T = J5HT=0. 5 ARILIFTARIET *=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AT 1 —BAMTEHT k=0. 5 —BAMTHULET *=0. 5 {¥HHETHEE K %=0.5
IR 1 EHEMTIEE k=1, 4 ABTHAERT k=1, 3 [LoeHTAAS k=1, 2 SEHNTAARG=1. 1 =) TR 1 =1, 1
AHTTH %=1. 0 EVATIREk=0.9 BT *=0. 8 fIlI5Ze/=0. 8 HAAG /NI %=0. 7
BT HET=0. 7 KA R % =0. 6 KAk Kk =0. 6 SEAEEL %=0. 6 L/ EET B E7E%=0. 5
&AL ERT %=0. 5
32 | 7 2321 | v 42° 06.2° N 142° 25.2° E 55km M: 3.7
JeihE 1 FHOTEDBTEHNILTRT=0. 7 22 PRTIBS IS % =0. 5
33 | 8 00 34 | REYRHIITHERHES 42° 29.6° N 141° 07.3" E 3km M: 2.3
AeHiE 1 BRITARAR]T %=0. 8
34 [ 8 02 08| BT 38° 49.0° N 141° 59.8’ E 47km M: 3.3
AT 1 —BIriFEay *=0. 5
bR 1 SULA I S % =0. 5
35 | 8 0346 | wEEEM 37° 32.5° N 141° 27.1° E 50km M: 3.5
R 1 JRITHTE6HHE=0. 8
36 | 8 11 25 | wEBEM 37° 41.6° N 141° 37.5° E 53km M: 3.7
EIUR 1 LoehHTEAR %=0. 8
37 | 8 14 58 | HARRHE 41° 33.6° N 142° 04.7 E 63km M: 4.0
JeimE 1 EAETYART k=1, 2
BRI 1 BGOSR T ORI =1 4 BOEARD T XA H=0. 7
38 | 8 16 47 | RFmik 32° 29.9° N 129° 58.7 E 9km M: 3.3
FIRF IR 1 BRI E AT %=0. 6 IR *=0. 6
REARUL 1 RETAZEAT=0. 9 Z5LATARI =0, 8 KELH K HHRT %=0. 8
39 | 8 2336 | wEEM 37° 43.5° N 141° 34.8’ E 54km M: 4.2
IR 2 EHNTIKE %=1.6 FEATIHx=1.5 LT 7RAJR *=1.5
1 EYREETRI) N k=1, 4 FERHHAERT k=1. 4 AHFAE%=1. 3 KFENTHR *=1. 3 AT LHE=1. 2
SEHMTHAIG=1. 2 KA AMT % =1. 0 JEEMTF H %=1, 0 A H %=0.9 FUARNT B %=0. 9
BT EET=0. 9 {ILEZ2P=0. 9 KR %=0. 8 HUAAE/INEF k=0, 8 B ARG HHT %=0. 8
B FHHERNEN %=0. 8 2 I RE k=0, 7 A THEFENT %=0. 7 SR TIARA %=0.7
AT RANERE % =0. 6 B KT HTFINT % =0. 6 B KL %=0. 6 B HFIERIA=0.6
B AL %=0. 6 HHAETA =T %=0. 5 AENTEN=0. 5
e 2 FRRGTHHAT =2. 4 HAFfRG IA1=2. 1 fREGHERFR LT %=1.9 JIPFTIIPN=1.9
SHTHIT A Y N k=1, 8 HIARTGEINT % =1. 7 RSN N] % =1. 7 BREFAPFSHR %=1. 7
RREMT I NJE k=1, 6 PEEMTRFT *=1. 6 [ERMHEH *=1.6 HATTAEENT %=1.6
PR B X PEHT % =1. 6 —AHATHiH:*=1. 5 JRITHTZEMHE=1. 6 FARTTHFIERT %=1. 5
FAFEIS TR XA TE=1. 5
1 JIMRETICE A % =1. 4 JIPIRE ) PR =1, 4 (& B TRoRRT %=1. 3 & BT H 40T %=1. 3
AETAE %=1.3 FAREEET & BT %=1, 3 #@EIHEERENT %=1 2 ~AKATHERE *=1. 2
@R TR G % =1. 2 RERTRAK=1. 1 FEJIFPINE k=1, 1 HEERTILE *=1. 1
&S TARIHT k=1, 1 PEFRRSTHEFETX = BHT=1. 1 @I k=1. 1 BHR(E %=1.0
TR A %=1, 0 BEANTRRRE %=1. 0 FIMTAL %=1. 0 ABLTEIA=1. 0 ARLTBAR*=1.0
JNEPIT/NEFPRIIT sk =1. 0 FRYRT BT EANAT k=0, 9 HARTHE H/E%=0. 9 JIIPAT EJ PN/ INLAE-%=0. 9
KREMTHES b k=0, 9 BEATEETRA *+=0.9 HAFITTRARNT %=0.9 FHUTAMI*%=0.9 FHATHH *=0.8
K IS IR R ALIE R % =0. 8 28 1 [TH I LI sk =0. 8 T I HTA T % =0. 8 7% IMT7&)1] %=0. 8
JNEFIT R =0, 8 HRETHIAANT=0. 8 KEKTFE/NBE=0. 7 W EH =AMI=0.6 FHAIHEHN=0. 6
KEREH*=0.6 £)ITRALL*=0. 6 ARLTHHRGHT *=0. 5
AT 1 —BHEEARAT % =0. 7 —BEi TEET % =0. 7 —BIrifERNT %=0. 6 —BIrisL~T %=0.5
UGS 1 KRSFT AT 4 7=0.5
40 | 8 23 58 | fEERIT 37° 43.5° N 141° 35.0° E 53km M: 3.9
IR 1 BRI k=0, 7 EFRETIXE %=0. 6
IR 1 ARG k=1, 4 FHETAHY MR ) =1. 1 HFTTARG =0, 9 AT %=0. 9 JIIPIFT)IPI=0. 5
41 1 9 0520 | @I 37° 05.6° N 141° 15.0° E 27km M: 3.8
R 1 Wb EH FiT=1. 4 HEEERTIE k=1 2 {8 FALARSHUF % =1. 0 WO A Y % %=0. 9
FAERT 53k =0. 9 NPT L PN =0, 8 FAATTHERIEET 5=0. 6 AT 1] *=0. 5
FATTTARS 7=0. 5 #R A BT FAE R % =0. 5 {RITHT#HAE=0. 5
42 1 9 06 51 | fEEIRT 37° 43.3° N 141° 35.0° E 55km M: 3.7
o 1 MR %=0.9 AN H]=0. 5
4319 0829 | B 38° 45.6° N 141° 35.5 E 76km M: 4.9
TR 4 JRARTHINIEE=S. 6 f&TdL ERT k=3, 5
3 FOBTIHRANT %=3. 3 FURETIRA *=3. 2 f&TRM=3. 1 TKATHHET=3. 0 BKMHIHKAT %=3. 0

P =R ) =3, 0 SEEHAEE % =2. 9 A& I AENER *=2. 9 EFATIKE %=2.9
B EIRE AT % =2. 8 BOKATEEET k=2, 8 A HUATHEM k=2. 8 FVATHEE%=2.8
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W

R R e

SATATHRESNT % =2. 8 f&THAN=2. 7 HARE T/ NP k=2, 7 KIGFHTHI *=2. 7 KIGTEEE G *=2. 6
TEIRUTTEEAE % =2. 6 KAIATHARE=2. 6 SEHETHN=2. 5 ZRRUTEEE=2. 5 mikse BRI *=2. 5
AR R =2, 5 KT dy) 1 RilA=2. 5 i dy) [k =2. 5 A& k=2 5 (pRATINEE % =2. 5
HKHTEMT k=2, 5 BRI AT %=2. 5
2 EINZERTTETH k=2, 4 BEIFH—H k=2, 4 BKHTHAINT k=2, 4 BKHTKILET k=2, 4
BKTTRI T =2, 4 BRI LT k=2, 4 e BT AR *=2. 4 KR [| = ANT=2. 4
KIGTRAIL %=2. 4 £ HTTAH %=2. 4 IIEHFHEXKAE=2. 4 A5 k=2, 4 KERTH)I| %=2. 4
EATTER*=2. 4 KUATIHRS%=2. 3 1 —[Ei ikt k=2 3 FEEAEIL *=2. 3 KATimE7-%=2. 3
FEIR G k=2, 3 FEHENEA k=2 3 FEEATENI % =2. 3 (IEHFER/E *=2. 3 A& THEFA *=2. 2
BRI k=2, 2 FIR I WEHTRIT | k=2, 2 ZEIFTTEGIR & =2. 2 {II57eH=2. 2 lEERIXIE R % =2. 1
LTCHT AR % =2, 1 MERETRA BT =2, 1 &/ IEHT B E I k=2, 0 KMk Kl k=2. 0
LI 2 152 k=2, 0 "E3IISEmT/ NP sk =2. 0 fIlE ESEF X Filii=2. 0 <AATASETFE)N=2. 0
FIRTERT R % =2. 0 FABMT =2, 0 FIRFRTRF %=1 9 GAVATHAEN HS *=1.9
SRR k=1 9 KIFFTEE L k=1 7 EIRNETEIR *=1. 7 AT HEITATE *=1. 6 EEATHE*=1.6
MEFHFEXRNE *=1. 5 (IGHEXEA *=1.5 AT EHNT*=1.5
FARAT R =1 4 AIBERARLE*%=1. 4 JFM]ER *=1. 4 FARAT ERE=1. 3 L rEiEgsk=1.2
KIS =AA%=1.1
SSAHPZET k=2, 9 AT TIREHT k=2, 7 —BIrTRARNT =2, 7 —BIrEERET %=2. 7
FERMT AL %=2. 5
2 —BATTHILNT =2, 4 JEERMTAR k=0, 4 BUNTHA) k=2, 3 RINHTFEERNGE *=2. 3 KARPETHE) 1 [MT=2. 3
SATHAIIT=2. 3 PERTEMTIRINACH =2, 3 JE&TTHFINT %=2. 2 —BIrifERIT %=2. 1
FHRPETTANIEMT=2. 1 Jb ErfREmT =2, 1 RERETTHE R % =2. 0 AR *=2. 0 JHETTREAT *=2. 0
Ty FE P s FEIT k=2, 0 BRNTRATIR k=1. 9 —BIriARTHT=1. 9 4t LApIERET=1. 8 FE&H/ANT=1. 8
BNFTAEIR % =1. 8 &/ IRET TR %=1. 8 B % *=1. 8 mEFHTESTH] %=1. 7 fE&T A AT %=1.7
T THF |3k =1. 7 ZRIITERI P oRBRAT % =1, 7 — B [T sk=1. 7 Bl i L EmT=1. 7
TR AT k=1, 7 PERVERTIRPYIAF %=1. 7 =) Hsk=1. 6 {EETRERE 3T *=1.6
TEEMMART k=1. 6 E i Ehi*=1.6 [LHERTKR*=1.6 JUEEHHIA*=1. 5 KETEHET *=1.5
EET - IR=1. 5 E R k=15
(LIFERT\IERT=1. 4 ‘& TR A T k=1, 3 BPEAEFE k=1. 3 U FiEFELx=1. 3 FRMFRHE *=1. 2
—BAFATILET k=1, 2 J\B AR %=1 2 JUEFriiRsE=1. 2 AZEhiEiR=1. 1 — I EE k=1, 1
PEFTERT NG % =1. 0 BN /KR IHERT=1. 0 BN i AKIRFATAT k=1. 0 JKERT /[N sk=1. 0
P FHEFAR=0. 9 A& 1IRIT=0. 9 AT T H k=0, 9 A RAER %=0.9 B HiER=0.8
BN HETTAS0. 8 AETTREPNT =0, 8 JLFAMFHEA %=0. 7 FAMTFH]H=0. 7
BERTIRE Bk =0. 6 FHEFATESE %=0. 6 —Fiif@M=0. 6 =FPERlT AEF %=0. 5
RAEMT R[5 *%=2. 5
2 JIMERTHLE H k=2, 3 HEASTIARS [T=2. 3 FRRSTIRT =2, 3 BREEATOHHN %=2. 2 [E FATHEH %=2. 1
SHTHIET S My VR k=2, 1 FaAEES i = ElT=2. 1 FATTERIRET k=2, 0 #& Btz LET %=2. 0
AETHAE %=2. 0 PEERTHT %=2. 0 BIAEESHIETR & BT %=2. 0 FafE i XN % =2. 0
FAFARS T/ INEX k=2 0 HEERTHL A sk=1. 9 JIIPNKT E)IPNEE % =1. 9 HATTHLERT k=19
fEET TN %=1, 9 BRMEAEA *=1. 7 fEEHAKRET=1. 7 FIFAES HRE R K=, 7
FATTHEARAT % =1. 6 & EIhEri) W] k=1. 6 HHETAR *=1.6 JIIPATIIP=1.6
TEETHRORNT %=1, 6 JRITHTIFE=1. 6 AT *=1. 6 “AHighE *=1.6
NEPRT/NEFEIT sk =1. 6 FEARRSTFITXANT k=1 6 FATHIRHMT %=1.5
VT T sk =1. 4 @B HETR 5 k=1. 4 {2 BEHET AT %=1, 4 KEH AL *=1.4
WhE T ZF0T=1. 4 T IRINE k=1 3 /NEFRTH @ % =1. 3 & B0t ETPREET %=1. 3
JUPIAF B PN sk=1. 3 KREMTHEF |-k =1. 3 & B riAREAMT sk=1. 2 [T g (997 % =1. 2
KGR TRAA k=1, 2 SRR k=1, 2 ZFRRET %=1, 2 15 BIAEFH TR AT *=1. 2
ZATITR k=1, 1 B IITE %k =1. 1 —AMRTEE %=1 1 SEANRERE x=1.0 HATTHLE TEE=1. 0
AT RALE *=1. 0 ERILTIFAH=1. 0 SRIEAIRIG %=0. 9 ABILTHIBARL*=0.9 FRMIAIE *=0.9
N \IEIL % =0. 9 W N X THEHEA % =0. 9 M) | BHTE/R % =0. 8 241 [T/ \IEHT 3% =0. 8
KEREH*=0.8 WOE TS0, 8 WD AT =0, 8 FRAHTHH 4=0. 8 H T *=0. 8
T8 EIPET R AL A % =0. 7 EATHHERPN=0. 7 BRILITRISIFGHT % =0. 6 KESHTFE% %=0. 6
WHE TIHIT %=0. 6 KEFF/INE=0. 5 “ AT/ ME*=0. 5
B EMTIE(L%=2. 0
TR K sk =1. 0 J\FHNAL*=1. 0 J\F Rl k=1. 0 JLHTHEE=0.9 /A HRAT=0. 7
PRmE 2 KAbrEgLk=2. 2 AL AEERT/ N % =1. 8 KAUTHXIFAE % =1. 8 AT KMk *=1. 6
FAUTHALRESF % =1. 6 BRI HET %=1. 5 ALALHAEEITHER=1. 5 AHCHEARRT HEARN%=1.5
BARHERL 3 AU RHAERNT % =1. 3 JHLHTVEE SN *=1. 2 FUEGERHR) I %=1. 2
KAUFFES k=1, 2 BRI -PNk=1. 1 FKTFEARNT SR HR=1. 1 BRI HREFEE *=1. 1
FANTHAHETAH % =1. 1 HEEiroi] k=1, 1 SR AT %=1. 1 BEFTikEw) T4 75=1. 0
FETTBS FHITHS I sk =1. 0 ALAEAT R k=1. 0 UL FRBAERNE /% %=1.0
FEFTTHSTFHT k=1, 0 HEFT LD %=0. 9 FETFTIPHENT A % =0. 9 KAUTTE <5 *%=0.9
FRFIASH AT ESHER TR Rk =0. 9 FKHHTHIRGAANH % =0. 8 FHFIASHATESPE) 1| %=0. 8
AL PR TSR % =0. 8 AR AARYE % =0. 7 FKHTHIERZCKA=0. 6 HHR AR % =0. 6
KT FBERE A %=0. 6 BHRATEHET %=0. 6 Tk HRETPERE / H=0.5
FRACIRTAFSEER] % =2. 0 LRI =1. 7 {AdLETAH=1. 7 Bt k=1. 6 [[NOHTHRY T %=1. 6
KidAHiEAK*%=1. 5 RETHZE R *=1.5 AT *=1.5
KA HRTHEIT sk =1. 4 FRF O k=1, 3 BN ARk =1. 3 SERTITTPEAR *=1. 2 FLrfirhokk=1.2
LT RAHIEIT=1. 2 5 ERTiT k=1. 2 R k=1. 2 [ HSAMNT k=1. 2 (LfiTeknT=1. 1
ST k=1, 1 TR k=1, 1 ORI k=1. 0 76)IIBTRHIR % =1. 0 ARARRTF*=1. 0
TEETART =0, 9 KIRFTT VBT 4 7=0.9 B [BTHHT =0, 9 fif) | [FHERE %=0.9
(LT TIHREERT %=0. 9 Fo) M3 %=0. 8 (LTER HM'E1E *=0. 8 FYLHT/EIR *=0. 8 KIfiBRAT=0. 7
FEPNETAF 1 5=0. 7 (LISALBT4x1 L % =0. 7 Y THILE *=0. 7 FErifER T %=0. 6 J¥H T 7IR=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
=)IBTRE L sk=0. 5 (L)1 PEHT /WA sk=0. 5 FIJERTEIE=0. 5 ¥ EmdRistT %=0. 5
PRI 1 HNEHBN)IDINVGERL % =0. 8 AFRHITIAFH: =0, 8 M s % =0. 8 Ky-MTHhH *=0. 8 AT iFHT *=0. 7
AT THERIRRT =0, 7 U= B d ipgrfdics *=0. 7 HEAE I %=0. 7 KFiPERT %=0. 6
KT BN %=0. 6 T 4=0. 6 K= TALET =0, 5 HEHEET/ N *=0. 5
44| 9 18 11 | HgUi 36° 11.2° N 141° 00.8’ E 39km M: 3.7
IR 1 AKFEHTHET k=1, 3 OV BARnshimgtsEs *=1. 3 BIZifigh) I/ NFR k=1, 2 FRYREEIE et k=1. 1
SRR R =0. 9 Rk TIZE EL) 1] 5=0. 8 A HIPNIERT k=0. 8 AT HIZEIRHT % =0. 8 ZKIREENEHIEAZ=0. 8
ARFHART=0. 8 SRR AGE %=0. 7 HHliE4=0.7 B *=0. 6 I T %=0. 6
SRATHIR b %=0. 6 FHE T F/NE*=0. 5 JREHT/ N *=0.5 HLPE i %=0. 5
NEHNH B bk *=0. 5 BREHiHEH %=0. 5
45 [10 00 30 | FERSVLREGEL 36° 24.0° N 139° 21.7 E 14km M: 2.5
BRI 1 HiAEmIeIERT %=0. 7
46 |10 04 30 | AR B 27° 21.3° N 142 47.2° E 35km M: 4.3
HOHR 1 NVEIERACE=H B IL=0. 7 /NIRRT B TERT=0. 6
47 110 09 07 | KEIREL 31° 39.6° N 130° 46.1° E 4km M: 3.1
JE L I 2 FETTEANTNILE=2. 2 ZETEShIek=2. 1 FRTHRHILITHZ 7 *=1.8
FEVR B TR AR KT S % =1. 6
1 FEWESTIRL R =1, 0 FEVLESZEPE=1. 0 J3 BTTAMEARRTANT %=0. 9 FEERTTHINT=0. 8
FEREHASE =0, 7 ZRHFZEET D %=0.7 FZETHEYINTH / %=0.5
I 1 FMETTEEEL 1 #RTIESNT %=0. 6
48 |10 17 40 | ‘EIFFIRACHEERES 32° 39.1° N 131° 37.7 E 12km M: 2.9
K7W 1 B REFTTE) | IHT %=0. 9
IR 1 FERTHAL BTN B k=1, 4 FERTALGRTI0%=0. 9 FE AL BT ASHT % =0. 5
49 |11 08 09 | ‘Ui 38° 26.3° N 141° 40.7 E 54km M: 3.6
AR 1 —BAAT=EARNT =0, 8 —BAHTAHMT=0. 6 {EHETH:HK % =0. 5 FRifE H iR HET % =0. 5
-BEHTAEIRET % =0. 5
R 1 &miAb ERT k=1, 1 AXmibkART %=0. 9 JHANTHMIEE=0. 8 B firh EHET=0. 7 ALV THESNT %=0. 6
BKTTHIFNN % =0. 5
50 |11 10 25 | #@EUah 37° 41.6° N 141° 39.7 E 55km M: 3.8
Fet B 1 HASTRG I7=0. 6
51 [11 16 44 | REAEAEAM; 32° 41.3° N 130° 40.5° E 10km M: 2.9
REARIR 2 FAHHH N k=1, 9 REAFXIERIHT (1) sk=1.8 FIRATEHIFET k=1. 7 FIRHAENKHET % =1. 7
REATEXFEH=1. 6 FIRTIIMERT=1. 5
1 FENT B k=12 REARRIXEGMT k=1. 2 AEAFEHEMTEESE %=0. 7 FRT/N 0] %=0. 6
FRIERTEN %=0. 6 REASEEMTKE *=0. 5
52 |11 19 57 | EEFRA 36° 13.1° N 137° 39.2° E 4km M: 4.3
FEIR 2 WAAHIZEE*=2. 3 AAARHTHOP *=1. 8 AL %=1. 7 IAAHIAE [[FE%=1. 6
1 LIRSS =1, 4 G EASS k=1, 3 AEEHEE *=1. 2 EEFTEINHHTHNT *=1. 2 KO =F*=1.1
FAATHIR FH sk =1. 1 KRS H S PE S k=1 1 i) 1R ERE *=1. 0
LEBF SR v 7 —%=1. 0 ZEFTiidx=1. 0 EEliTs*=1.0 KEITHF%=0.9
TARRAIT R % =0. 9 FAATHFF%=0. 9 /INIFFESF*=0. 8 FAAIPES*=0. 8 ZEIFTifERFT=0. 8
HATIARE AR %=0. 8 TR =4 %=0. 7 KENTHRG *=0. 7 LRIFTEFl %=0. 7 EREFES*%=0.7
RS 4 PR %=0. 6 IRHTHIHIE Y =0. 6 IAATFEE © %=0. 6 FAATHTIRFI=0. 5
Ml B3I 2 TR R SR % =1. 9
1 &L FERTASR =1, 3 LT EARET k=1. 2
53 |11 22 44 | EEPIRAHEL 36° 13.5° N 137° 39.8" E 4km M: 3.1
FEFIR 1 MARHLE%=1. 3 IAHZ)%=0.6
54 |12 03 01 | f&EIRh 37° 38.7 N 141° 33.5° E 51km M: 3.8
B 1 (LT AR k=0, 9
I 1 HASTfRG [I1=0. 7
55 |12 06 53 | #@mEUa 37° 37.6" N 141° 31.7 E 53km M: 4.1
et R 2 HTHURTAH VR k=1, 8 FEES RS k=1.7
1 KAEAT )G % =1. 4 {@EFETRILAT %=1 3 ERBTHER k=1. 2 @& HT k=1, 2
FAAEIS AT g T sk =1. 2 FRIEMTALR s =1. 1 JIPIRTT)IPS=1. 1 JIEI I k=1, 1
FATTHIREIERT sk=1. 1 — AT %=1, 0 {8 BRI FALE AR *=1. 0 JR{THTLHHE=1. 0
FREEAPEFIN % =1. 0 FATHTHEIMT=1. 0 “AFATiEHE %=0. 9 Kk FAAA %=0. 9
PR THFITR = B0T=0. 9 S5ANTRIEE %=0. 8 HATHTARIENT %=0. 8 FIFAME i BXIG7E=0. 8
FEERTRT % =0. 8 FIAHFS LKA, %=0. 8 A A *%=0.7 HIAITHIATEE=0.7
FNAS NG =0, 7 /NEFHT/NEFTIT 5k =0. 7 @ ESFRETORIFNT =0, 7 FIIRTTIET AT 5 =0. 6
KEFFE/INE=0. 5 WX T =FMT=0. 5 F&ETIRORNNT %=0.5 ERILTTHIA=0. 5 /NEHTHIE %=0. 5
EIRIR 1 EETRE k=1 2 Lol k=1, 2 FERITIEE %=0. 9 WA H%=0. 9 SHMTHE=0. 9
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A BTTHE 5k =0. 8 ‘BT RFHT R 1| k=0, 7 HLAHMT F1E=0.5 4 HFMT %=0. 5
56 [12 15 34 | ZRURUEM 36° 45.2° N 141° 31.7 E 54km M: 4.1
IR 1 JHPIRS B PRIE k=1, 0 KAERTAI[JF>k=0. 7 JRITHTSIHAR=0. 7 F] i il % =0. 7
FOERTIEH % =0. 6 FATTHHERT 5=0. 6 HATTITAREEET 5=0. 6
R 1 KT =1. 3 SRR A k=1, 3 FERE KM AN k=1 1 H 2R IV %=1.0
IREET/ NPk =1. 0 fdkmiZ2 B 1|%=0. 8 H 7 ERTANS %=0. 8 SERrA%M %=0. 8
K THHEEIRET k=0, 8 AP TIAT k=0, 7 OV= B2 HTREMEIE %=0. 7 FUHFHE%=0. 7
TR E AT % =0. 7 FERETE O %=0. 7 3EER 8 %=0. 6 BYIIHE#E*%=0. 6 ATH4M=0.5
R E T BN %=0. 5 Tl 4=0. 5 FPETFIH%=0. 5 EkifiAN] %=0. 5
57 |12 17 04 | ZRBRIEALHED 36° 40.1° N 140° 36.3° E 9km M: 2.6
PRI 1 HNEHBIINFR % =1. 0
58 |12 17 32 | HEHUTER 42° 19.6° N 142° 59.4’ E 51km M: 3.3
AeiiE 1 HATHT 5N % =0. 5
59 [13 12 47 | ZURy 36° 49.2° N 140° 53.5° E 70km M: 3.4
o 1 JUPRTF)IIN=0. 7
RIRU 1 HEERMETRITERIT=1. 0 BZmih)l /g %=0. 8
HAUR 1 TR ERIT=0. 5
60 13 22 23 | FEIREE 31° 19.6° N 130° 37.1° E 7km M: 2.4
JEE U IR 1 BERESTEART %=0. 6 FLNTZERTHCZ N %=0. 6
61 [13 23 25 | f)l[JRAER M 37° 26.3° N 137° 10.3° E 13km M: 3.2
)15 1 HEBMTF 0. 5
62 [14 02 16 | HFEmp 40° 08.0° N 142° 24.5° E 40km M: 4.6
FHARR 2 RGNk =1. 6 FARPEHET Sk k=1, 5 P EATE(AK=1.5
1 HFRTdEE=1 4 S FRIERP NI k=1, 2 /RPN =1. 1 BRI R k=1, 1 S iigReT=1. 1
B SEETH R %=0. 9 HUET LAt k=0, 9 ¥FIHIETEF O % =0. 8 -LFHTRR / [ %=0. 8
FSFET R *=0. 8 =YfitNT *=0. 8 ARG HE *=0. 7 F M %=0.7
U SHIT EBRE: % =0. 7
AT 2 LAATERER % =2. 3 BRI sk=1. 7 REMITER | %=1. 6 RIS k=1.6 gL *=1.5
1 RERATTILERT=1. 4 JRE iR R=1. 4 S&MATREARNE *=1. 4 B &Tf)1FH%=1. 3
IR PR k=1, 3 AGAHT I IRT=1. 2 =i i k=1, 1 TERTIHRA *=1. 1
ST TS NT %=1, 0 AZEHFRIR=1. 0 SKRITECK k=1, 0 AEHTRPNT k=1, 0 {FEHET K %=1. 0
BT =1, 0 — BT k=1, 0 BUNTARIR %=1. 0 £AHiHZEHT%=0.9 = &I BT %=0.9
BT BANT %=0. 9 fEAFTHFINT 5k=0. 9 b FAABZNT k=0, 9 JFEEFHHE4ET %=0. 9
SATITH AT %=0.9 —BI==ARNT % =0. 9 JAETTAAIENT=0. 9 25T =0, 8
J\IESETWAH #%=0. 8 [LIFHRTRIR %=0. 7 JUFRMERN *=0. 7 {E&ETTAIEMT=0. 7 B d X % =0. 7
AT RBRE LT *=0. 7 JUBEFAKHE=0. 6 SFLEEFRIRET=0. 6 FHEFMF FHEFH=0. 6
BT %=0. 6 At LrilIERT=0. 6 —BATHERRAT %=0.6 —BIriAKSAI=0. 5 S TLEEFR]KEF % =0, 5
TR0, 5 FEAMT TR H=0. 5 AN A TAR=0. 5 |1 FHET/\IERT=0. 5
YR 1 ZEEAEN%=0. 9 A BHHKAERT %=0. 8 KUUVATHEZRMT %=0. 7 HKTENT %=0. 7 KIRHTHFL%=0. 7
SEIFTTARIN % =0. 6 KULVATIARE=0. 5 FEFRMZEEN=0. 5
63 [14 08 52 | IEIRTREGH; 35° 55.5° N 137 10.7 E 12km M: 3.2
Mgl B, 2 FTETEIE*=1.6
1 FETHSERT %=1.3 FEATZH=L 2 @ILTTERAT *=1. 2 FTET/NEIT%=1. 1 #5 EhE*=1.1
TEHTE/ANFRE %=1, 0 @ELTHA & BT k=0, 7 BB_LA7/\EHTAE %=0. 6 #F_Lfi/\IRBHTE43=0. 6
R [TAN7-RE%=0. 5
64 |14 09 22 | EERAIZERAIHh 32° 38.6° N 130° 42.6° E 11km M: 4.4
REARIL 4 FhETTERT k=4, 2 REASCHNTIKE %=3. 9 REARXIKFERT (IH) *=3.7 REASCHNTEYL*%=3.6

3

R EET %=3. 5

FIRTAFIKET % =3, 4 FHRHTAAERT=3. 3 T/ IV IBT =3, 3 FI{ERTEN =3, 2 FaFH/MR*k=3. 2

JKJNIT ik =3. 1 ZEMT BE%=3.0 JUYRTTRIGIr*=3. 0 [LAMTIENTk=2.9 T TH] *=2.8

LEIRITHAE % =2. 8 REATEX E AT k=2. 8 FHNAITHES % =2. 7 JURTHEIT *=2. 7 ST EILEHMT=2. 5

REAREARAT AR *=2. 5

JURHHTHIET k=2, 4 JKJIBTE R % =2. 4 3 S &V BIZEH =24 FREHFRERT %=2.4

JURTH BT % =2, 3 REAPEXARH=2. 3 /K LAEEEF =2, 1 EREHIRKEMNT=2. 1 (L4 %=2. 1

% BARHT FERBEMIGE: %=2. 1 AN %=2.0 & X 0 HTREF %=2. 0 FElaT#FRHIS*=1.9

ZEARTZEAS]. 9 FREFEFRT k=1, 9 R k=1. 9 AEARK T %=1.9

SRR %=1. 9 EATHESNT*=1.9 FEFERFRARE*=1.9 ZAHT=I=1.9 HS XV ITHREN*=1.8

FATFIKAT k=1. 8 FffRriTPNECk=1. 7 JHATF K %=1, 7 FIZKMJTLH %=1. 7 SEAPRXSGL *=1. 7

T = ANT k=1, 7 SEENTALRE %=1, 6 ATV %=1. 6 REAILKRANT %=1. 6

FEAERTHHIT k=1. 6 HAAM]/ NS *=1. 6 ERESRFE *=1. 5 /KIRTTH P *=1.5 KRN *=1. 5

BB % =1. 5 [LERAT A %=1. 5

NS TEEVERT k=1, 4 THREAZE%=1. 3 $RET—i*=1. 2 FEMTRRFTPIA=1. 2 T4 I SHAET %=1. 2
HTTER TEI=1. 2 (LT k=1, 1 TR k=1 1 ARETRGaEk=1. 1 KEhAEIT*=1.0

LFEFHREART % =1. 0 4GMrfifF*%=1.0 HEE VT E*%=1.0 HSEVEPEM *=1.0

136




ik
=0

H & oy

B

& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

65

66

14 10 06

15 00 25

Ly
e
sm

w

—

—

\v]

—

—

—

—

[y

REAULREA L)

1

FRLSALED

Fragki L

ZRELIR

=X

kN

553
4
3

—

—

= DN

= DN

[LFEFTAGRERT % =0. 9 L RELHFE » T 5k =0. 9 KELHT R BHT =0, 9 FI#RHTIEF %=0.9
KETHANHET =0, 9 KEHTABANT %=0. 9 F5HLi-LIRET %=0. 8 KEFATHEAHT %=0. 8
HGULTTIIRET k=0, 8 |LFEFTREALAT %=0. 7 FA& iR *=0. 7 |IFEMi# ARt o & —%=0.7
KECTARGT=0. 7 BlggT— =0T %=0. 5

IR SERRT F k=2, 6 HERERHR A EEN AR *=2. 5

JUFERT) N FG k=2, 2 FERFHAL) AT P4 FF =2, 1 HESER TR %=2. 1 P5ERT_LoE %=2.0

R TR = =2, 0 [EERIAE %=1, 8 ZEMHALFHTINk=1. 7 FEARHTEIRENT k=1, 7 E&aiT LiTk=1.7
EIRTEER=1. 7 BTN %=1 6 EWTTgERE *=1.5

IR k=1, 4 H ZRE ) k=1, 4 =GR k=1, 4 FBs I kAR k=1, 3
IINRTEL =1, 3 /INHRHTEF PR BT S sk =1. 3 "ETIRZEATRRPY sk =1. 2 EIRFrAAME k=1. 2
ZODHNIVARE*=1. 2 EJFETPERE %=1 2 JEMTHALGRTR=1 2 B AT LfE *=1. 2
FEEAZA =1 2 /R RRUR =10 1 FrElT R E=1. 0 AWRTEYEk=1.0

FEMTRI (A o & —k=1. 0 Hlblri ETlR=1. 0 Fo AT =2 7k =0. 9 "BV T FHEFMT (A E A %k =0. 9
FERGTAL) TR G ST =0. 9 ZER AT A7 L% =0. 9 HIRIARIRIT %=0. 9 #hkrmiALs *=0.9
EIRFT AT 14E=0. 8 /IMATHBT3:=0. 7 FHJIETART 5%=0. 7 VEKEBAHA %=0. 6

"E IR SEARITAAR % =0. 6 H AT K EASEBNAR=0. 6 PEKEATARIFT*=0. 5 FE d R NEg=0. 5
PrHTTZKIT k=1. 5

B LATE AT k=1, 4 PAAmIIHTLN=1. 4 eamEanT %=1, 2 YT HEHE AR *=1. 2
PEAEmE k=1, 1 PTHHS A k=1 1 JLEATRE [ %=1, 0 % REFrRE T %=0. 8 AT H *=0. 8
A REF T = FM=0. 8 EEREFNG/ 0T % =0. 8 P H T H/INFHE %=0. 7 HA R isZAERT % =0. 6
FZETREINTT 2 %=1 7 HETR DB *=1.5 JHETZEXIRiE *=1.5

FER KT BT k=1, 4 EBITHRER x=1. 4 GEEE)PNTTRERHT *=1. 4 HEAKHT A %=1. 4
FAIAAR TS BT 5k =1. 3 GEEE) I [NTAREET k=1. 3 X-O>FEBTRPFk=1. 3 GEEE)I|PN T T k=1, 2
Bk D LEF=1. 1 BRI B KTRRET k=1, 0 EBITERE *=1. 0 EBEITE%=1.0

BEEE) N0, 9 SOEBE IR > & %=0. 9 F/KEITEEF %=0. 9 FEILIS2ZeHE=0. 8

WV X HFOREFTTRET k=0, 7 RUIRTHEIT=0. 6 #F AN EAGE%=0. 6 ZEmiEANTNILIE=0.5
TEETRT %=0. 6

TR F HE T sk=1. 2 KA HTHIERMT %=1. 0 J\ZTHBANTE k=0. 8 KA MHHEH=0. 7
INLTiF E%=0. 6 J\LHiIREA %=0. 6 AR KATHHEANT=0. 6 J\KLHIVAERT %=0. 5

TR A HEH R % =0. 5

BARTABT R=1. 1 )R] %=0.9 FIERTHT*=0. 8 (B FE L %=0. 7 AANTHEE *=0.6
VAR THERETR=0. 6 #22H =fk=0. 6 KRMTZ[H=0.5 /N A X %=0. 5

A/ INERTEN=1. 4 FE B TACE BT k=1, 2 AU/ NEITIEART k=1, 1 B HAmENT %=1, 1
BRI k=1, 0 SIS TNIEAAERT k=1, 0 EALTTZEANHERERT % =0. 9 mE R 0 ZHHT % =0, 9
ESIEHAHANT %=0. 8 ZEALHERMT=0. 7 ST RN %=0. 7 FERTEAZNT *=0. 6
FAFTHERG %=0. 6 5T FHTHGIT *=0. 5

32° 38.8° N 130° 42.6° E 11km M: 2.6
SERETTETRT k=1. 0 REAFIXHEEERT (IH) *=0.7

34 01.7 N 135° 14.8° E 4km M: 4.6
BHEMT A k=4, 7
FOER LS BT s =4. 0 A5 FJ 1 [B] T =3, 5
Foskil B TR k=3, 3 FHRETHL % =3. 3 #EmiTh Ndtk=3. 2 AHHHISHT %=3. 2
) BT k=3, 1 L=, 0 A HiEE=3.0 & )BT %=3.0 H )87+ %=2.9
ROk LS F O =2, 7
FOSEIHT THE 2 %=2. 4 FATHAEIIAE %=2.3 &) BT [JE %=2. 2 A ) BEK k=2. 1
FT eIy =2, 1 FOaRIL T —3& T %k=2. 0 ACSEBPMAREF T3k =2. 0 A/~ %=1.9
KL BEFS T=1. 9 FrerAEEr | 0T H 2 %=1.9 HImTIKITITE=1. 8 il TR *=1. 8
TEFE THEE AR k=1, 7 200 i ) | T k=1, 6 KGASHT G k=1. 6 HLATEEMTE %=1.5
EEPHT E L =1, 4 T T B | k=1, 3 FFEHTHrE=1. 3 & HETRIb k=1. 3
RHUIT A4S =1, 3 A7) | T =1, 3 2>> & EMT T /W) sk=1. 3 fiod) Tk Ly e k=1, 2
FOTf) %=1, 2 A2 5 TWTERGEH=1. 2 L) I[TI=1. 1 FEATTEEF D4 A *=1. 1
ERARMTERA k=1, 1 ACHURT AHIB AR =1, 1 B i fE =1 0 foo)ImifvERaEr ¥ —%=1.0
AR k=0, 9 [T B & % =0. 9 JUELMTIUE L %=0. 9 SEFITH %=0. 9
Frs LENRERTEIRS k=0. 8 Bl WAHHTEN H % =0. 8 L) I[FHPERH*=0.7 - SHHETEZ R, %=0.6
JbILAT B %=0. 6 FEAHTEANR=0. 5
FOEATAPN ®=1. 8
S EATACRTFRRS =1. 2 EERET\E1k=1. 0 FOEMTHEE %=0. 9 =EFHIHTEH %=0.9
TR %=0. 9 ERETFEHT=0. 8 = HilItATBUR B k=0, 7 VAL *=0. 7
TN S 7 % =0. 7 TR IRT % =0. 6 REEFTIAT T %=0. 6 FEME 4 Fi*=0.6
= EEAEMT AT D % =0. 5
T SR k=1, 8 1 A/ NE k=1, 6
JEBERTEEAS =1, 4 FALILASFEN % =1. 4 BEHSER k=1 1 fEEH UKITk=1. 1 Z5EJI| BAha*k=1. 1
EREAFREAM & =1. 1 BEHFHIREEL 1 RIARR)I=1. 0 _FALILARATE %=1 0 ST *=1.0
ETRRE %=1 0 HFARITZS %=1, 0 =0 R %=0. 9 FRTTARN*=0. 9 FEIkiifiA*x=0.9
FINFHRA %=0. 8 FFnr HTTEF O 5k=0. 8 Z3 ELI[PERTHEIR % =0. 8 FHRATE S %=0. 7 KIEHTIEA=0. 7
TFHINT T =0. 7 RANE TR %=0. 7 ZCEEMTHZEEE % =0. T FE AN %=0. 6
PEREBTYAEMAE TR % =0. 6 KXFIEBILTHALERILAT k=0, 6 BT FHsk=0. 6 5B E%=0.6
R ST 3 =0. 6
ERIATRRETAET %=1. 5 T EATH=1.5
EANTHES ST k=1, 3 SR &L *=1. 3 EBITEE *=1.2 ShXHiEdHET *=1.2
INTLEHTHU sk=1. 2 EAATTZRALET k=1, | XX TiZe)IH%=1. 1 #IHT LM T *=1.1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HADOHTFER =1 0 SRXTHEBRAARE%=1.0 ETTRHT *=0.9 BEFTANT=0.9
FE) TV %k =0. 8 FRfATHIRANT=0. 7 BT =0, 7 /NI BHTIEAK=0. 6 1% Friili 0T %=0. 6
NS 1 REATBEk=1. 4 KPRKIFRTERH k=1. 2 BXrariRIERT *=1. 1 TRIRBAS K5y %=0.9
SRETTISBHAER % =0. 9 JAIFART FAAR=0. 9 & HAHTERI 1 %=0. 8 FEHTER# %=0. 8
SRR HEERT % =0. 6 AEEETEF M *k=0. 6 FFLRTEREESE %=0. 6 AT %=0. 6
SRR AT % =0. 6 R0 AIT=0. 5 KBRS XAk LFA %=0. 5 & HAFART=0. 5
TN R %=0. 5 KBKEEEXHA%=0.5 RIEBTY A< HHR%=0.5
SeEl 1 AL 3 Bdb Uiikg R=1. 0 KT E=0. 8 YA %=0. 7 Jnd) 1 IHThnd) 1 #7=0. 6
[ L1 1 B8k =1. 2 [ILFEXIHZeRET %=1, 1 [P RFr %=1. 0 [fILFE XA %=0. 9
AFVLR/NET %=0. 8 AT KRR %=0. 8 WA PITTEANT %=0. 7 JRAET 0. 7
FLESMTHTE % =0. 7 WEHENMTRMET%=0. 5 EOM4EYEAT*=0. 5 [MILALX KM *=0.5 [ILIHXEE%=0.5
BELTANFERT % =0. 5
FESIR 1 D2 XM ESEx=1. 4 ZUEATHFR k=1, 2 LHEHARFY k=10 WBFATHSITHT *=0. 9 HEMTFIR*%=0.9
WEGIAT R =0, 8 FEESTHACRINT=0. 8 [AIRgTH & [IHT=0. 8 BAEgHTIL BT %=0. 8 A FFHTEI|JF*=0.7
Fa[RF T3]/ JMT % =0. 7 HVENT FBVE %=0. 6 SSILHTVEOH*=0. 6 L) [THSEMNT=0. 5 B HRIT=0. 5
FVEMAERT %=0. 5
R 1 BEPERTAE R =0, 9 ZZ2=THiP1E=0. 6
67 |15 00 31 | FnagkiliiRdbs 34° 01.5° N 135° 14.3° E 4km M: 1.8
oL 1 BHANTHA%=0.7
68 |15 00 40 | FnogkiLRAbEs 34° 01.8° N 135° 14.9° E 5km M: 2.3
L 1 GENTHAR=1.2
69 15 00 56 | ForpLIRALER 34° 01.6° N 135° 14.4° E 3km M: 1.8
L 1 GENTHA%=1.3
70 {15 00 59 | FFeLRALER ¥ 0.7 N 135° 14.4 E 4km M: 3.4
s L 3 GHEMTHA %=3.4
2 FERI LR BT k=2, 1 FHERETE k=19 A M) B FEEEk=1.8 M) *=1.6
FoakiL B ERTEZ k=1. 5
1 W k=1, 2 FHAYERT =12 HEIITHA4 %=1 1 A H)IITRHE %=1, 1 #H5E=1. 0
A HTFEE=0. 9 ik LSS0 FnH =0, 8 ACSEHH0] FEX %=0.7
71 |15 02 25 | FodkilRALEs 34° 01.6° N 135° 14.3° E 4km M: 1.8
sk L U 1 GERTEA%=1.2
72 (15 06 07 | ZRBRRTED 36° 03.0° N 139° 53.2° E 45km M: 2.8
LN 1 FUFH *=0.6 TUTHT*=0.5
TEER 1 SR B A *%=0.5
73 |15 08 18 | FukilRALES 34° 01.77 N 135° 14.8" E 4km M: 2.0
s L o 1 GANTHA%=1.0
74 115 11 37 | #FLRILER 34 01.6 N 135° 15.1" E 5km M: 3.1
s L i 3 GHEMTHA %=2.5
1 AEETH k=14 AHIB]FEEx=1.3 HE) I ETEEE %=0. 8 A H#IEE] %=0.8
TR BT =0, 7 45 F)HITHRSH R =0, 7 FusfkiL B BT 2% =0. 5 FoJEBPmT Mk %=0. 5
75 |15 13 15 | ZIRALER 36° 27.6° N 140° 35.7 E 55km M: 3.1
PRI 1 HEERET F/NE=0. 7 FEERETILNT %=0. 6 HTHEF HHE%=0. 6 IRKERT/ MY *=0.6
76 |15 15 52 | FoskiLURALER 34° 01.5° N 135° 15.0° E 5km M: 2.1
Lo 1 GENTHA%=0.9
77 115 19 31 | EEREE 31° 19.8° N 130° 37.2° E 6km M: 2.8
VIR 2 JEVLRTEANT %=2. 0 FEIUNFREENTHCS N % =2. 0
1 FESUNTEIERTER =1. 4 KOs RRT=1. 3 Fefami T k=1. 2 PATiEHERT %=0. 9
A SO F AT E %=0. 5
78 (156 23 08 | UsERIRFRE 36° 02.77 N 137 32.7 E 5km M: 2.3
iz .U 1 T ERAT % =0. 8
79 |16 04 56 | FRIHRAETER 36° 09.2 N 139° 49.1 E 54km M: 4.9
PRI 4 LETE4=3.5
3 BRI %=3. 3 AEfIHAFRH] %=3. 2 D [EHi/ZE %=3. 1 SPETAE=S. 1 ARTAaH%=3.0

/NEET/INI%=3. 0 Ryl % =3. 0 i *=3.0 2x3FH 5 S kM %=3.0
A SHRFIH %=3. 0 HfiHER %=3. 0 > [ LHfFIeE *=3. 0 KF i THE] %=2. 9
BRI % =2. 9 IFHi=EH *=2. 9 BJIIFDPIH %=2. 9 ARmiff=2. 8 M FHk*=2.8
INEEEE k=2, 8 /NEEM LEH %=2. 8 1T EiE%=2. 8 FIREIET#I=2. 8
TAATH/KYRERGHIT k=2, 8 D < IEA B W HfEH *=2. 8 HHeR = i b/ NI *=2. 8 I/ |VH*=2. 8
AKEHPIERRT =2, 7 BRI %=2. 7 OV= S =2, 7 {77 e %=2.7

Al k=2. 7 A %=2. 7 AFTENT=2. 6 FErfifit*=2. 6 AMTEE *%=2.6
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WK ETACET %=2. 6 PH A H=2. 6 LMy *=2. 6 KU HH RN %=2. 6
OIEHRER*=2. 6 SRR Fk=2.6 $EHATER *=2.5 TEM R *=2.5 FPETFIH:*=2.5
P/ N =2, 5 AL ERTAG %=2. 5 [ RATrhgesk=2. 5 SEMTIEMT =2, 5 FIFRATA)I[=2. 5

IR HSEIRT k=2, 4 FNEHBN) /N k=2, 4 Mk SRV % =2. 4 FHERETHEF O %=2. 4
SRR AR k=2, 4 FEWRTTHP AT k=2, 4 TIETAIRAT k=2, 4 T %=2. 4 17THLH*=2.4
BUITTENE*=2. 4 BYITHEREx=2. 4 SRHTIERH=2. 4 HHTHA F%=2. 4 SEHF=ZaE*=2.3
FERRT/ M k=2, 3 SEA IR ®=2. 3 FRETFifiT k=2, 3 HE/WATHAHT*=2. 3 HPEHT ML *=2.3
HCRiA e =2, 3 JPkrii % =2. 3 ZRYGETTT FREF k=2, 2 HIFEHTEE » & %=2. 2 JFFHIGH % =2, 2
AUk =2, 2 FRIREEME TP k=2, 2 HRER TS % =2, 2 TRz k=2. 2

WA TR AT =2, 1 AR L % =2. 1 OV= B 1 k=2 1 I PNRTJEH %=2. 1
BT k=2, 0 lIE D %=2. 0 D <IEA B %=2. 0 KWL *=2. 0 AFEIrifEH *=1. 9
RO 38 k=1, 9 WkiiZN=1.9 O7-b72aaail/ Fi=1. 8 HF M hmEAT=1. 8
FHERMTHEHNT %=1.8 \TREER %=1 7 FHEREHEI=1. 7 O Zhi&ar*=1.17

W TN T =1, 6 HHARHTTARHNT *=1. 6 JLAIETTHIEIT %=1. 6

TR ZZ BN k=1, 4 HRHEREHEE %=1 4 KYHTHIRRT %=1, 3 #PFErTRIR *=1. 2

TR FREIT % =1. 2 EgkiAHT k=1. 0

VERFTHEibmT % =3. 1 TR %=3. 1 TEAE =2, 9 {EBrHirPlT %=2.9 FEETHRSE A *=2.8
AEFHTASF=2. 8 FHBETHIPREM=2. 8 FHLE AN =2, 8 BRI AR *=2. 7 FiATENT=2. 7
VEBFHTR AR =2. 7 E=)IBT L D & & %=2. 6 AP HUTAE *=2. 6 FHLE i BEAT%=2.5
PPART AR =2, 5 EFITTRIERT (1) *=2.5 HiRTTESHITHE%=2.5

MEA RN % =2. 4 REVETH O ST % =2. 4 /NP ER %=2. 4 /LT delT % =2. 4
TN =2, 4 WATTEVER R %=2. 3 FeBFiiHERT *=2. 3 FHF e ilEH *=2. 2
ST R % =2. 2 WEARTH AT S [ % =2. 1 BT k=2, 0 SRR EA k=2, 0
FEATRED AT/ 5 =2, 0 FEFHTIAAIL *=2. 0 #iAT R %=2.0 HYHTERERIFF %=2.0
FEVATEA SN %=2. 0 FHLEHIE*=2. 0 HEr AR MRS AR =1, 9 E[HmH FHRT %=1.9

RYeiEE =19 HEITHE*=19 BYXhiERIER*=1.9 fiks< 5HKE *=1.8

MRS RE*=1. 8 HYCHEETE %=1.8 FYGHEE*=1.7 HXHiEtk=1.7
HEATIRE BT REEE % =1. 7 HEHASHAN *=1.6 FHHAR *=1.6 HY:idll=1.6
HYCTRfEISERT k=1, 5 SAHTFA: %=1.5

BRBTAL MR RIS % =1. 4 HYemidEi=1. 3 KEFEHAR %=1, 3 JEERT&H7- 207 k=1.3
BIZEHUR AR TE % =1. 3 KMEH P HET=1. 2 IRZERTF % =1. 2 ARZE IR *=1. 2
TRZEHE SR % =0. 9 BRZEHR i HBRM: k=0, 7 IRZEHEIR PR % =0. 5 BZEHR%ETE=0. 5
HAAETTTCAEMT % =3. 1 KIRATH O *=3. 0 HilAEAEHEN %=2. 6 KMHAPEANT *=2. 6 HRANHA=2.6
TARERTIRE %=2. 6 FEARTIEENT %=2. 5 %I [T7RIRHT %=2. 5

TEEBRAFNBTHT L k=2, 3 ST rhiy =2, 3 Y3 M THiFHMAT sk =2. 3 Al A rF AR % =2. 3

JrATEIE k=2 2 BIFGTHIRET % =2, 2 7 &0 iKW 2 0T =2, 2 B HTHERAT %=2. 2

TR BT 5 =2. 1 (FENETHTEALEMRT % =2, 1 KRR %=2. 1 B#&JI[HRE *=2. 1

VEHTH TAURET %=2. 1 KHEHAFET *=2. 0 fFEARTIRET %=2. 0 WWHTHTEAPINI=2. 0

HikG e L RAT k=2, 0 HA=THHRIERT=2. 0 7 & 0 AGRERT %=1. 9 LV i %=1.9

G SEEANT %=1, 8 EH RS ESA=1. 7 (MG RIT %=1, 7 AHHHH4HN %=1, 7
B [HTFEARET k=1, 7 7R HBTEERFIR k=1, 6 FEEMEFAERH%=1. 6 BfETHIEFHT=1. 6

AR FEFH =1, 6 FETHARTNT k=1, 5 #IIiiaFk=1. 5 GHEMETEEx=1.5 KHTH)IRT%=1.5
BESENT L k=1, 4 SR IR k=1 3 ¥k bsk=1. 3 BEEkHEH:*=1. 3
BEZEMTAE % =1. 2 AUKGTBHERT k=1 2 P [HAUAGIT k=1. 2 R iRa «=1. 2 St Hf=1.2
HRIT & k=1, 2 BT FHTH % =1. 1 ElETRMNT %=1. 1 BJITAE k=1 1 MHiTAR] %=1 1
IR ATANT % =1. 1 JIBGAT Ak =1. 0 TRIRFTEIANT k=1, 0 ZehiZefisk=1.0 FZ5ATHE=0.9
B E AL k=0, 9 EIRHTEINT k=0, 9 T2 4T r s ST 3k=0. 8 [EIRHTIHM]T %=0. 8
FRFEIT A 2 S5k =0. 8 EERTTASFEMT % =0. 7 Fr/2 B BAf N 5 =0. 6 Fr72 7 BHATI4EE % =0. 5

IR RFRR % =3. 3 AE FRH=3. 3 ERETAFE *=3. 3 A ERTA +=3. 2 FAEBHTHIEE%=3. 2
IVERTERE k=3, 1 ABEHEIE*=2. 8 M1 k=2, 8 X\ /- EEHIXAN k=2, 8 A BT *=2.7
TR TR =2, 7 NVEH =5 k=2, 7 AEHSHE *%=2. 6 RHiAN %=2.6

SEFTAR=2. 5 AL D %=2. 5 FUALTIFAZERT %=2.5 I AT PEASE %=2.5

PIATH =2. 4 PEEH) B k=2, 4 EET)IA%=2. 4 AFETERH*=2. 4 J\-EHEXKER *=2.4
SV B KIRIR k=2, 4 REATHH %=2. 3 1THMIAI *=2. 3 FHEATHTe k=2, 3
PRI EE - Rok=2. 3 VJIIFTIE H % =2. 3 B ESEHATAT % =2. 3 /IR *=2. 3 JLATiANT %=2. 3
IR k=2, 3 (FASHTHR k=2, 3 XUV FALXE R k=2. 3 SV Vo F RKE X KGN k=2, 3

UV F K A =2, 3 i k=2, 2 BERTHA k=2, 2 JIEHT /U Ak%k=2. 2

SV EHRKED=2. 2 SV ok IR %=2.2 F M LA %=2. 1 RBATHIIRI *=2. 1

ST k=2. 1 SOFTITRE =2, 1 {THTIRR k=2 1 ) [BETTEEnT *=2. 0
JIETHZATHESR %=2. 0 AT 25 %=2. 0 BEASTHIEE %=2.0 SW=EHEXBIFT*=2.0

FE BT k=1, 9 REASTHRMT=1. 9 & R MM k=1. 9 AERTHEMI *=1.9 HLHH/)I%*=1.9
FIHTE LB =1.9 FEHIAR *%=1. 8 AEHEEN=1.8 & ZRDETHA®=1.8 JI[HEfiHIT=1. 8
FOMAT Pk =1. 8 AMRBTRAMR k=1. 8 FEErTEF Al k=1. 7 BULBTAZLk=1. 7 B+ R AEEE %=1.7
By B =Y AR x=1.7 JIIOH=>Fnk=17 Ui AR k=17 EEHANT *=1.6 /MIA]KE*=1.6
BT T % =1. 6 JRATI{ERE*=1.5 SWERKES *=1.5 S\ ERfXE#*=1.5
PR RNT %=1, 5 EFIPRTEARS k=1, 5 RIGFTALF |- %=1.5

MEILET KT F=1. 4 & XNPETE|%=1. 4 ARIER *=1. 4 AT *=1.3

BT | [BTREYS sk=1. 3 By E =ML % =1. 3 5 UABFitEh k=1. 3 BT LRT=1. 3
HORAHRHEIAL k=1, 2 By Tohp) | BT RIS k=1, 2 ZFEHTZE k=1 1 AREETERRT %=1.1
BRAETAA T sk=1. | EARTAN %=1. 1 HEHR TR *=1. 1 BICHREANT %=1. 1 FRRMAIEA%=1.0
BRAET FIEAT=1. 0 5 UABFHIRH % =1. 0 REIENTREE % =1. 0 BRACHTH H *=0. 8 ATl %=0. 8
AEFAE®=0.8 FHEIT-EAKK=0. 7 ARAETTAWN*=0. 7 FAXHTHEL [ %=0. 6 /]NEEHR]/|NEST 5% =0. 6
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3

P TRRZS % =3, 3 FITRFT*=2. 9 FHEEZeH=2. 8 St ifdir 42 %=2. 8 M4 HE=2.7
BHTRA %=2. 7 [FTE*=2.7 FHELRIXIEENT %=2. 6 HIliHI*=2.6 HEBHEH*=2.5
FITERT=2. 5 \T-EHT AR %=2. 5 FIPHHIRAR*=2. 5

ARG AR A =2, 4 & (L /N k=2, 4 BT R k=2, 4 FIATAEH *=2. 4 KA H *=2. 4
ST d=2. 3 FIHVEFEEH=2. 3 FIHEERGES A %=2. 3 FRHIHRI %=2. 3 [LEiHHA *=2. 3
TIEERRKOOE=2. 3 PR *=2. 3 BPHTHERIE %=2. 3 fHTRTF*=2.3
Iz B OH=2. 3 THERREXFRAERT *=2. 2 MRS *=2. 2 FIVEITAEM%=2. 2 FIPGHigei*=2. 2
JETFES PN k=2, 2 DUAERE TR =2, 1 J\fEri/\f >k =2. | FETRIT %=2. 1 pREHIR*=2. 1
TR TERTFET % =2. 1 U AAEET S £ RE=2. 0 FHILTERE *=2. 0 TR+ Tt +%=2.0
P2 HHRTHG k=1, 9 FHEMT-EYek=1. 9 THEEEEERNAH *=1.9 pEHAATEL%=1.9
BT A SR *=1.9 TilRmE k=1 9 [IRTHHE=%=1. 8 THHRXHR=1.8

THER I X TFHETALT % =1. 8 TG XAREME*+=1. 8 mHi)I[Ti/\i*=1. 8 W& iiffdE k=1.7
AN RRAT TR =1, 7 RFaBT RN k=1. 7 MEEHT/\ A i/ ~k=1. 7 SRHNT FFAR *=1. 6
KAFHHRAk=1. 6 RFENHAA Y T 7 F=1. 6 BEEERTEE L *=1. 6 JHF#KE *=1.6
TR IS DB %=1, 5 FEEFARE B *=1.5 HiiEgk=1.5 [LEiHE k=1.5

PR ThER *=1.5 HETHIEE=15

JEAT=%=1. 4 JUHJUBRTH H %=1. 4 BEEETE)%=1. 4 LA *=1. 4
HRHES A k=1, 4 —=B—5E=1. 3 BRI T 248 %=1. 3 AEETE R k=13
BITHATTAE %=1, 3 HATTHUAIG k=1. 3 BUFEHTHE) | %=1, 2 [HEEHA IR %k=1. 2 KHEE BT HE*=1. 2
fEILTARSR k=1, 2 W P k=1, 2 T T k=1 2 KREENTRL E*=1.2

W ATERER *=1. 2 Sk7-rvIMEEmT=1. 1 AT k=1. 1 ARETAH=1. 1 BEmiAL*=1.1
FERTTEIRITEA =1 | FERTTER*=1. 1 TR *=1. 0 fHILTREHE=0.9

W) THAkIE % =0. 9 RIFERAT 3i=0. 8 FAFERATH FHEHT 7 % =0. 8 M&)IITH/\8=0. 7 $l+-fi)Il 1HT=0. 7
[T =0. 5

SRR R *=2. 5

PARTHPE > U s k=2 4 BULTAHRARTMT=2. 3 BT [X =2, 3 /NERV/IVIET %=2. 3
HORUP X & & k=2, 2 BTG EHT k=2, 2 SGTAbX TG & 5% =2, 2 BURUESE ARG % =2. 2
VBRI k=2, 2 BRI KAL) k=2, 1 BB XA k=2, 1 B AT K HRA k=2, 1
ARG XARAERT =2, 1 BT AN =2, 1 Wi =2, 1 $ATHfEX %A %=2.0
FRTHRART %=2. 0 BT R IH5 % =2. 0 HUTERRZep=2. 0 BGURH XA H % =2. 0
BRI A k=2, 0 HURHEFXY LT % =2. 0 BUTUUE KB E =2, 0 BFUSARIXT AT %=2. 0
BT AR % =2. 0 Rl B8 %=2. 0 B | KEEE *=1. 9 =i «=1. 9
MY % =1. 9 HEFHIk=1. 9 BRI k=1.9 Bk A4 k=1.9 HFCURRASL*=1.9
BT R R k=1, 9 BB E Y k=1. 9 BATERIEAN T k=1. 9 HATLHiAN *=1.8
THTTHRRARNT % =1. 8 ZEETBIF *=1.8 HAUKHXZEE)[*=1.8 HAIHAX =#AE*=1.8
HORHE A XA k=1, 8 BRI INT % =1. 8 HATHBX AR *=1. 8
HURTARERE L %=1. 8 HUE N XK T EAT %=1. 8 HUTH XM *=1. 8
FHSORX AR —Y B & k=1.8 FT/INGHT %=1. 8 HEUTH XM *=1.8 PHRATHMNT %=1, 7
FHETT B I k=1, 7 BRI KBk %=1, 7 BB SRS k=1. 7 BRUR) K5 *=1.7
TR XEINT k=1. 7 HURHEXET=1. 7 B L k=1, 7 HRUHEX i AR k=1, 7
HUEATKART %=1 7 FEMARKEIHE *=1. 7 FEULHREH=1L 7 NEFiileN®=1.7
SRR TR H T k=1, 7 BORLEIKEL) k=1, 7 /NEHAAN] %=1, 7 EyFhiAL *=1.7

FORH AR A *=1. 6 FTHTAREF *=1. 6 HETPRX QARG %=1. 6 HURNLTSEANT *=1. 6
S A=1. 6 BAUERARMR *=1. 6 FAAIGRmIE *=1. 6 FRAHRXTH*=1.6

O HBX AT k=16 \EAfia) 0] x=1.5 BB mErEsFdiT %=1.5 FERKHXRKAHRF *=1.5
HURRFR AT %=1. 5 BRI AR AT % =1. 5 HAUHE KHIEHT %=1. 5 FAE XA LI *=1.5
TS ILTAET % =1. 5 FURCERHERAR =1 5 F R XA *=1. 5 U LXK HRAN %=1.5
TR A %=1. 5 FURLH | XIAET %=1, 5

HRURHXTEH k=1. 4 BRI TR %=1 4 ENCiE LA *=1. 4 JEhEF *=1.4

FEHET M= 4 X DEFHiER %=1 4 FRERE AR *=1. 3 FUTHiEXEEE=1. 3
HRAAG K EA=1. 2 \EFHIREET=1. 2 SEEMRE k=1, 2 FrfERTHR I %=1. 2

SO HTSRET %=0. 9 BRI R %=0. 9 PIfiifksr Fk=0. 9 fAETHAR)I %=0. 7 MFHFIATE %=0. 7
PRI =0. 6

FERIEARZ) XA % =2. 5

BRI X LTFT=2. 2 SR B AT k=2, 2 BRI B 50T k=2 2 JIIG PSR/ IMZRT % =2. 2
JIRERTIXER 1 % =2. 2 RRIER X AT T =2, 1 X HAERT % =2. 1
FREEA X = 5E k=2, 1 IR E AT E k=2, 1 A X IRIANT %=2. 0
RIS XA B ACHRT % =2, 0 FBREIEX_F ARAT =2, 0 R HERIE % =2. 0
RRTETER 7 M7 % =2. 0 1A |G Er AT =2, 0 ) 1IG) | IR TF-BMT sk =2. 0 ARMSEE K =2, 0
FRRE RO B k=2, 0 BRIETER A7 & Fx DU k=1, 9 BEIRTERKIAANT =1, 9 AP LTl *=1.9
R X LIMRHT k=1, 9 HEIR X B8 k=1, 9 HEIEEXHEE k=1. 9 JIIR) KX E%=1.9

JUEF AR IMZBERIT=1. 9 JERTHHNT % =1. 9 FRICARHXHLANT *=1. 8 )l IRz = FAM] k=1. 8
JERATHFRECA s =1. 8 ARSI XABBOREF % =1. 8 FRRLERER AR *=1. 8 AARBUSREXIEA *=1.8
BRIRrRIX FAKE %=1, 7 RIS T-IPE A %=1, 7 BRI LR 1 %=1, 7 BRI PRI g %=1, 7
BB X A5 BT k=1, 7 BELCEA XK k=1, 7 AR I X ik =1. 7 fRBUREX B % =1. 7
REIRFE TR T =1. 6 AEIRRIXFURIT %=1. 6 £ 7 IKTH2F 7 IK=1. 6 FEETZTEAT *=1.6
SEJRTE Lk =1. 6 JEARMT FHEE/AK=1. 6 JIHTA H k=1, 6 AR ALILAH *=1.5
FEENE X HIRT sk =1. 5 BRI T k=1. 5 ) IREEX FYEE *=1. 5 ) ZREEX & %=1. 5
JUIGSHRAE X R % =1. 5 FERMHTARE*=1. 5 WEEA T RS *=1.5 EHaFNTHh=1.5
FHRRE P X KR 4 sk =1. 5 FHFSSR e XA k=1, 5

REIRE X k=1, 4 IR ALk =1. 4 BEEHEIEX A L k=1, 4 BERT KO0 k=1, 4
BRI IR % =1. 4 )RR A3k =1. 4 BERTHTR *=1. 4 BERTR% *=1.4

IR BT sk =1. 4 FHEITHZSEE k=1 4 V&) I[FEE 2 sk=1. 4 MEIREsRIXER R, %=1. 3
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
R IR XA k=1, 3 ARTERIINT % =1. 3 RN IR % =1. 3 REIRR 7 XA HT k=1, 2
FRESRR VB 748 %=1, 2 BEEEIERE UANT k=1, 2 $h43) I [RFHHTAA-k=1. 2 FAHETHA FHARAE % =1. 2
BZEERDEO =1 1 ZEBFieE=1. 1 SEHRATSA k=1, 0 BRI )1 k=1 0 BEIEEIRXIFRT*=1.0
AT AL % =1. 0 BRESEXAEATT %=0. 9 BERMTHA AR %=0. 9 ZREFTITHR *=0. 8 FEHTIBIA %=0.8
REEETTROAET % =0. 8 RBYETH ATk=0. 7 FIBURGRX/NF % =0. 7 A THHEKAT %=0. 6
(=T 2 EATHZRR=2. 1 T/ INE k=2, 0 FTHs*=1.9 HATTRBET%=1. 8 WARHIA FEE=1.8
AR AR sk =1. 7 TS % =1. 7 Wb X i/MaiE=1. 7 Wb X i =FlT=1. 6
T IET7) 1 k=1, 6 2B /gL k=1. 6 SELAMTAREA *=1.6 FHKZKH%=1.6 KRERTKJIF%=1.5
FHRTTT R k=1, 5 RESMTHE %=1 5 ) I BTREALR*=1.5 HEFTHTERREAT *=1. 5 JRIFHIRIFT *=1. 5
HE AR =1. 5
1 ZEE) I HEEWAT %=1 4 WhX T EHEA k=1, 4 PEERTTFT % =1. 4 {RITHTLHAE=1. 4
RIRIT—AA k=1, 3 REMT 5 %=1. 3 HATARGIRT=1. 3 WO THgT k=1.3 A HEN=1.3
e B RIS R k=1, 3 MRZERTALFE sk =1. 3 472176 /\BEHT k=1. 3 PEARAAER *=1. 3
ANBFETH R k=1, 2 AT ZERT k=1, 2 FATTHIRARNT k=1. 2 FEFMEH/IVEIR *=1. 2 THMHEA *=1.2
FHASHRTRA R k=1, 2 “AATSHE *=1. 2 ERATHEH *=1. 2 BRLHAREHT %=1. 1
JUPIART ) PN RRE k=1, 1 /|NEPRT/ NEFTIT s =1. 1 BRILTABARS k=1 1 BRAEAES *=1. 1
FHRATTIAA k=1, 1 18 B REFAT FAbE s 8 k=1. 0 HBET ) 11=1. 0 ERLTsA E=1. 0
FEEE T AT %=1. 0 FEMWIHT/ R/ NS k=1. 0 WX THSEIDY 3 %=0. 9 KRENTET |- %=0. 9
BN HTHREIRLFT*=0.9 WIANTHIART » k=0, 9 HHIETAHY VR %=0.9 JIREIT T E H %=0. 9
TR %=0. 9 AREHIAE %=0.9 JIPA EJIPVNLE®=0. 9 fREOHETTSE LT %=0. 8
PR % =0. 8 f&ESTHTLEPNT %=0. 8 i) I HRYCTEF % =0. 8 FREFH IR %=0. 8
JUPFTTFINN=0. 8 RAHFTEGATI I =0, 7 FISHMNTHS=0. 7 FalTHE %=0. 7 KEFRE/NE=0.6
FRETFAANT=0. 6 HBARAT FITR%=0. 6 ‘SMARIAN %=0. 6 FIFHME HiFHETX = BH1=0. 6
B i ETIX 5 BT =0, 5 KEATEH:%=0.5
[LALER 2 R k=1, 6 B IHTHKIN *=1. 5
1 WS | ITRECS k=1, 4 KA THfHART) % =1. 4 AT k=13 (LAUALTTESRET %=1. 3
FRPNTHEEIL B AR k=1, 3 _EBFRZAT % =1. 3 &3] I sk =1. 3 FRRFiT FEARET k=1 2
BT VT AT k=1 2 S DT R R k=1, 2 FYNFEEIL FAE=1. 1 BT *=1. 1
HEFORTHRE k=1, 0 FRMNFTRERTISE k=1, 0 [LFhisRtILrp k=1. 0 FRZEHT R4 H%=0.9
kT BJERTSEA =0, 9 5 M R H %=0.9 KATHRH=0.9 - T E=0. 8
FRAFHTARH=0. 8 _FRFJMIIUGHEE0. 6 FHE LA FHE % =0. 6 |LAUEATHEET > REE*=0.5
B SERT KB [M#=0. 5
] 2 HFEHTREAX=1.5
1 Bhiigkx=1.4 FEfihfro s o v F=1.2 B9ETiIR*=0.9 T EH=RT=0.9
TG TSR0, 9 FEOEMREM *=0. 8 & =M%+ %=0. 8 &AM %=0. 8 FAkFHT =P *=0. 7
ZETTHER=0. 6 FAIRHTIILS %=0.6
IR 1 AR k=1, 2 FUARET R R %=0.9
i 1 FfET/SHET=0. 9 FEMAETHHEIR NGRS %=0. 7 FEfAiATHIRTE %=0. 7 HHRETHN % =0. 5
FRpi 1 EUEHANG , O %=1 3 EAMFIAR=1. 1 /NEETEE =0, 7 {/AFEET *%=0. 6
80 |16 06 12 | FnakiLildbEs 34° 01.7 N 135° 14.3° E 3km M: 1.6
ek LR 1 GENTHA%=1.3
81 |16 06 53 | #FEKEITIE 28° 18.0° N 129° 34.4° E 34km M: 3.1
BRI 1 ATETHEFHRTPE P % =1. 0 ATSETHAMEENT=0. 7 WU PNETTE 1 0. 6
82 |16 07 23 | ZRMIRREITHL 36° 08.9° N 139° 49.3° E 53km M: 2.8
BN 1 TS THREAT=0. 7
83 (16 09 04 | ZEnVLFEHR 35° 22.5° N 136° 52.1° E 16km M: 2.7
Ml B3I 1 FHEH) SR T %=0. 5
pgsill=h 1 —EhTH#=0.8
84 |16 16 26 | ForBILRALER 34° 01.77 N 135° 14.3° E 4km M: 2.0
s L 1 GAMTHA%=1.4
85 |16 16 40 | EEFURAS 36° 11.7° N 137 39.6° E 3km M: 2.4
FEIR 1 AT ZE*=0.8
86 [17 08 23 | AR=E:Eymd 43° 06.5" N 145° 50.8’ E 46km M: 3.7
AeiE 2 IREMEAH *=1.5
1 AREETIERERIE *=1. 1 R *=0. 7 HREFHON*=0. 5
87 |17 17 28 | fERRH 3" 1.7 N 141° 36.8’ E 57km M: 5.2
bR 4 EVETHIRE =37 EHEMTIKE %=3. 6 LR IHERT *%=3.6 fAHETAH%=3.5

3 4TI k=3, 3 |Lyel AR =3, 3 LEMBTARIT=3. 2 AT L *=3. 1 =) IR R 1 =3, 1
BAHIEET =3, 1 B HFERMEL *=3. 1 IIEHEREXES *=3. 1 HEAIH*=3.1
HEARETIA BT =3, 0 Kk KAl sk =3. 0 KTJFHT3HTRE =3, 0 HUARTI/INIF % =2. 9 HURESTIRA %=2.9
BATE ST % =2. 9 BAT S %=2. 9 FEHITIURE %=2. 9 B KAKLE*=2. 9 IERXKIFE%=2.9
SEIEHTIGE k=2, 9 ALAHT SR % =2. 8 II5Zek=2. 8 i KAEm *=2. 8 FIFFHTRRF *=2. 7
FAPITHA N =2, 7 BAKATHHIT=2. 7 BRI X AT =2, 7 K 1| = HiT=2. 7
AT FEITAT k=2, 7 RIRFHANIL & =2, 7 KIRFEE RS k=2, 7 BT HORINT k=2, 7 BB M k=2, 7
ISR, T BN T % =2. 6 JRENTHNIEE=2. 6 FA T EHNT %=2. 6 FUSTZAE +=2.6
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MEFEXAA=2. 6 TERIEREIE*=2. 6 IIEHREF X IHH=2. 6 IR 1E%=2. 6

MIB LA TG %=2. 6 fr&THAL ENT % =2. 5 JFIMT & %=2. 5 BKTIECKHT %=2.5
ST k=2, 5 BOKTKILMT k=2, 5 FURATEMI*=2. 5 FEIRTZE=2. 5 L/ AT BRIk =2. 5
SEIRHEE /K k=2, 4 TEFTT—8%k=2. 4 [ —FEmTEE =2, 4 IR ERT AR %=2. 4

KIGF ) IR=2. 4 B T HEXRTE *=2. 4 FPETRTAH =2, 4 B AHEIET %=2. 3

TG 1 % =2. 3 oINS/ NEF Y % =2. 3 bl BRI LI k=2, 3 NI =AA%=2. 3

SLARET =2, 3 &)1 BT o)1 =2. 2 FURITAK % =2. 2 KATEHIARA=2. 2 KATEHRESAT % =2. 2
LTI =2 1 KUWATHE k=2, 1 A& TRAT=2. 1 K LA k=2, 1 KIRHHS1-%=2. 0
P =R R k=2, 0 Lo M BE % =2. 0 EIgUNSENT =R % =1. 9 ZERHER *=1. 9 FURHFEIL *=1.8
FAETAINEL 8 KT L *=1. 7 KAIVEHASITEHS %=1. 5

SALATHAT BTG PN=1. 2

FHES R4S % =3. 5 FTHIMT A VR % =3. 5

[ TR sk =3. 3 %@ S5 (PR R sk =3. 0 JCREMT A1 [JFk=3. 0 JRITITHHA4E=3. 0

TR ETR LT % =2. 9 FAEE LR X PENT %=2. 9 48 EEHeErin) [ k=2. 8 #&EFEmig) ] %=2. 8
JUPNATFINN=2. 7 JIPIA BN R k=2, 7 NEERTH T k=2, 7 g AT HR =2, 7

JIYGERT I k=2, 6 EJIAS/INE k=2, 6 FFTTASE IT=2. 6 FATTTHEENT k=2, 6

JUPAT BN/ %=2. 6 BIARE i ERT X = BMT=2. 6 mEfHRE IR AT =2, 6 S<PHlTai+=2.6
AR/ NG X % =2. 6 FEMEFE HRER XM=, 5 AETH S %=2. 5 fMEENTLH %=2.5
TARKATHIIIFE k=2, 4 KA TAAA R =2, 4 FATTHTAGHENT % =2. 4 FATTATIENT % =2. 4

K& BT A NMT k=2, 3 280 [T /IR 1L sk =2. 3 /|NBFRT/NBFTHT k=2, 3 ESRAVE TS %=2.3
RN \IEIT % =2, 2~ AKATHEHE %=2. 2 SEAMTRIEE %=2. 2 f&ETIAANT=2. 2
REIESTIRAANT k=2, 2 1@ SHETT HEENT % =2. 2 AETIAE *=2. 2 1@ SAIHT FILE AR % =2. 2
FCREMTHS |- sk=2. 2 FEFERSTHIFITIXANT % =2, 2 SURATSRIR k=2, 1 7)1 HT%) 1] k=2. 1

ATRRETRA A sk =2, | 2 mAEP AT =2, 1 KEMEIINE=2. 1 PERTEE%=2.0
FIRBT—AA *=2. 0 F]Tizefik=2. 0 /NEFITHsd sk =2. 0 2 1| a i =2. 0

TARRATIA k=2, 0 WX T =RIE=2. 0 B ARTAR %=2. 0 FATTET I k=2. 0 HATTHIEARET k=1. 9
ERILTAMANGHT %k =1. 9 AR H %=1. 9 {25 RET Fba s k=1.9 EpLmisAH=1.9
EHRTATHCR=1. 8 A IHTRALSR %=1 8 WO TPAEA k=1. 8 &M KT %=1. 8 ARILMBHM *=1.8
MATTHIE PR =1, 7 WX APEI Y %=1. 7 KEFEH*=17 ETAAE%=1.7

ZEN TR FT*=1.6

ENRTTEIN=L. 4 REIT R k=1, 4 WO X TISINT k=1, 4 FEIORAER *=1. 2 RSN HUET *=1. 2
TR IR =1, 2 P RNTHEE=1. 1 ) I FTRIR P k=1, 0 AT/ INEE % =1. 0 H3HTHS %=0. 9
WX /MG IE=0. 9 HITEETHITESE » F5k=0. 9 THRIIT &G %=0. 7 272 R AR 74 % =0. 5
REFTEASLT *=0. 5

— BB %=3. 0 —RArT=RARET =2, 7 —BAiifERNT %=2. 6 —BIriHERET %=2.6
(BT K k=2, 3 — PRI LT % =2. 3 BUNTIA) k=2, 1 BNFAHHER %=2. 1 JFRATER %=2.0
—BAFITILET %=2. 0 BUNTIARY k=2, 0 KAMNEFTHIAWENT=1. 9 A THHZEHT =1.8

Jb HHEERT *=1. 8 —BIHRHAT=1. 8 AEATHTHIRINT %=1, 7 FEFTHAWNT %=1, 7 —Rh) T %=1. 7
BEFHTESTIT %=1, 7 A4 AT PR k=1, 6 RIS %=1, 6 B I *=1. 6

TEETA BRNT %=1, 6 [iEnie HE HIT k=1 6 YURHE*=1.6 = HTHXA%=1.6

Bl TTHE *=1. 5 EETRIENT=1. 5 BFHAEFH *=1. 5 BT *=1.5 db EHdERT=1. 5
FKASHETTAE) 1IHT=1. 4 RERRTHREER % =1. 4 BUNTIKYORSRENT=1. 4 BRI LERT=1. 3 L HITRR *=1. 3
I\ EE % =1. 3 TERHMART k=1. 3 [LTRT/BERT=1. 3 JNETTRET %=1. 3 547 HT=1. 3
Bl k=1 2 AGETARGR=L. 2 PERERTIN) 1 k=1, 2 BN TR % =1. 2
SRR P ERE T %=1, 1 B TR N7 k=1, 1 SFITH A ATk=1. 0 J\IEFrHH=0. 9

Bl TIEH o IR0, 9 REIHITIIESAHT % =0. 9 FEFRIENT) 17 k=0. 8 AZ&MI)IIEFHT=0. 8 ‘& dyTiRIR=0. 8
BRI A X *=0. 8 EARMTEAITTAR=0. 7 BEKHTEEK % =0. 7 SRR %=0. 6
FARTTAHIH=0. 6 AZETFRNET%=0. 6 FEFAIF 0. 5 SHTFPEEHTHE=0. 5

B ERTEAR=1.7

IR k=1 2 FOFMT i RE=0. 9 AR FK % =0. 9 /S iA&NT=0. 8 HALMT F4LRT *=0. 8
BOSEITHFH%=0.8 JUFHNIL*=0. 7

AT A H=2. 4 F FRTTAMT k=2, 1 JAALATAE Sk =2. 0 BURATH g % =1. 9 HLHTEIR*=1.9

KR TARRST % =1. 8 FA A HHET=1. 8 Ui k=1. 8 KRHi7 /L BT 1 7=1.7
FIEMSERR k=1, 7 PR O k=1, 6 RETEEAR*=1.6 LAk f%k=1.6 7§)IITRHIR*=1.6
FACIRTASHERT =1, 6 BT % =1. 5 gk —Eh@*=1.5

WA=, 4 KIBFTHHT*=1. 4 KEAHEK*=1. 4 FRTTHTER %=1, 4 AhLirpdsk=1. 4
KR sk=1. 3 FERTEE=1. 3 JEMHHLE *=1. 3 SR *=1. 3 KRAHAT=1. 2

L) HVERT F/ IS k=1, 2 TR =1, 2 FEifESEmT «=1. 2 [LFEHikkiT=1. 2 [LFETH3EAmET =1, 2
FERATIRRE =1, 1 EHTR =1 1 ZERIIH k=1 1 K IR %=1 1 JERITHE) %=1 1
FENMTAE *k=1. 1 mEMTEE*=11 [Lf/NEREAR=1 1 B2 T =1. 1
ILHEEA E TS fg k=1, 0 =) I[MTRELsk=1. 0 BAERTYEMNT % =1. 0 [LfZ& LImT 4211 %=1. 0

VEJBTHER =1, 0 B[ TE HET %=0. 9 KJTATAR %=0.9 EHHEEOL*=0.9 fE/IIFHE%=0.9
ARERTH % =0. 9 W HTHEEF%=0. 8 [LTETHEERT %=0. 8 LT/ NERT/NEY MKHT %=0. 8

B THIRIE 1 1=0. 7 50T/ )NF =0, 7 ACEET BF%=0.5

KBTI k=1. 7 AEIHTAHEk=1. 6 HZAiBh)I/NFRk=1. 5

HSEHERTACE k=1, 4 AFfImrh k=1, 4 Bkl *=1. 4 A Ziifar*=1.3

WHER TSI k=1. 3 FHAEHEF 0 k=1. 3 KFHTIATk=1. 2 tEiH4=1.2

SRATI bx=1. 2 AFTNERT %=1. 1 FEERBATEAMIT *=1. 1 Q7= b mirEis *=1. 1
SRR E AT k=1, 1 FEHeRE T %=1 1 FReRE T b/ NE =1 1 SR *=1. 1
BRI =1, 1 A2 BT k=1. 0 AFRI TABk=1. 0 Al iiA it *=1. 0 BRETHHEHH *=1. 0
PRETA G %=1, 0 KRR % =1. 0 /NETRH/IVI*=1. 0 /NERHEE %=1, 0 AT HZEIENT %=1, 0
ERRTTZE R k=1. 0 AKFHTEHT=0. 9 /INEEMT FER *=0.9 HRAAR=0. 9 HoaTii4E=0.9
BT =0. 9 ALZRIRTTRARAT % =0. 9 TR k=0. 8 U= L7220 A1 %=0. 8
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E | B | Sk i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ITLA S ST EH%=0. 8 BYITTEME%=0. 8 EFkTiANT %=0.8 FHMmATEw *=0.7
OLNEHKER %=0. 7 > ILHRFFEARE *=0. 7 AL *=0. 7 FRHIT PR %=0. 7
Rt e k=0, 7 HhERE TEEL *=0. 7 B4 [TTEEEx=0. 7 BRI L %=0. 7
K EHTRETERAT=0. 7 FH A HTHHTHRT 5%=0. 7 KWMT/INE%=0. 7 H¥F 5239 SRR %=0. 6
WHERE TR EN=0. 6 ARTTAR%=0.6 > IFH/INE%=0.5 FKIFEIET#IF=0.5 BFli=FH %=0.5
AU 2 WREMTSFT-*=1.5
1 EARIRETAAR k=1, 2 AEABRE) BTN k=1, 2 FH0 e Al RErT=1. 1 7 EE] Tk %=0. 9
FFERTHARH: % =0. 9 KHIJE T RS HET=0. 7 HHAHRE]) | [RTEHH % =0. 7 40 i ERT 5=0. 6
A FITEE1=0. 6 AREHIRTEEE %=0. 6 /NUTTEA %=0.5
K IR 1 FFATHETRES =1, 2 BRI k=1, 2 BEFRmiRkER=1. 1 JAUTIATERERT %=1. 1
KATEERL%=1. 1 HCHTPEARRT FEAP % =1. 1 BORHAF 7P k=1, 0 FKHZEMNT Tl % =1. 0
KAUTFAFNEF =1, 0 BRI EHT sk =1. 0 BARTATIEE=0. 9 SRR % =0. 9 FKHSEHRT /A HRE=0. 9
FEFASH TS B BTV k=0, 9 FHFIACSH ATAAET =0, 9 (ZANEH TR %=0. 8 PHEHTPHESEN %=0. 8
K TRRAFI M #%=0. 7 AEFHLE) | BT415=0. 7 FEFIASHAT SHEITIR Rk =0. 7 BT AARAT %=0. 6
FRFHrp gy =0. 5 AL FHYGHALRN 3%k %=0. 5
FERS IR 1 BRI % =0. 8 EAEMTHE k=0, 7 Hil AT RIRARNT %=0. 5
FER 1 FAEBHTHEE % =0. 6 BRI %=0.6 AEH FRE=0.5 & H#H4M%%=0.5
TFHER 1 B *=0. 7 \TF{CHTAFNHETH % =0. 5
R 1 FEAVEH/SHET=0.6
88 [17 20 11 | &R 37° 42.7 N 141° 36.6° E 57km M: 4.1
ST 2 FRETHHAl k=1. 8 JRITHTZEINE=1. 5
1 KRHEMTH)IF % =1. 3 FrHIBTAHY VR k=1. 3 [FELETHEM %=1. 1 AREEFHFFHR %=1. 1
TR B ETT) R sk=1. 0 VEERTHIF sk=1. 0 HAITTHNGIFT=0. 9 & B FHETEILHT %=0. 9
FAFERS THEE X PERT % =0. 9 R SIHEmifRIET % =0. 8 MAZERTALHE %=0. 7 JIIPNKFJIIN=0. 7
ISR T k=0, 7 FEARE THFITX = J50T=0. 7 ARG TR B X AAE=0. 7
Kt IS IR N ALIE R % =0. 7 FEFR S TTEAT X AT % =0. 6 \ o X T =FlT=0. 5
IR 1 EFETIKHE =1, 4 SEETROk=1.2 AEFAE %=1 2 LTl AR k=1 1 S5 T %=0. 9
AETHHRAERT % =0. 9 AETHEH =0 8 LEHMTARE=0. 7 HUANETIRA %=0. 7 FLARMT 5= %=0. 7
HEE A BT =0, 6 & LRI %=0. 6 FLLMAT 78=0. 5
89 |17 23 48 | ‘EIRUM 38 51.8" N 142° 02.2° E 46km M: 3.7
e 1 —BIFEIRAT %=1, 4 —BIFTFEENT k=1. 3 JMMErise) 1 MT=1. 2 —BErHERRAT %=0. 9
KARPETTTAARIERT=0. 7 —BITHRRMT=0. 7 (FHIATHEH K % =0. 6
IR 1 SAEHTHED sk =1. 3 KNLVETHREZENT % =1. 2 Fg —RENTEEY 11=0. 9 RIAFHH M, % =0. 7
BATTHAINT =0, 6 KALTETHTIARA=0. 6 &L BT %=0. 6
90 [18 22 38 | FEILIRHE 36° 49.4° N 137° 30.1" E 10km M: 3.1
L 1 BESHFASAMT T k=1, 4 BERTREA k=1, 1 AEATHRNA=0. 9 AEHAIT%=0.8 FHmIFHH %=0.7
NERT A =0 6
91 (19 22 49 | Kem 32° 18.2° N 129° 46.5° E 12km M: 2.7
REAUR 1 KEHTREHT %=0. 5
92 120 01 50 | REFRIRAEAIHA 32° 29.9° N 130° 34.5 E 14km M: 4.0
REAIR 3 FREHETRT %=2. 6
2 REACEHMTACE %=2. 2 JKJIMT Bl k=2, 1 TAKIH k=21 FREFHIRFEFT=2. 1 FUEHIEIT=2. 0
JURTTFTHET =1, 9 FIRTTEEET k=1, 8 LM % =1. 8 AEARIXIRFNT *=1.8
JURHTHTHIET k=1, 8 JURTHEHHT %=1 8 ERFEAHHIAEGN %=1 8 Frti/IVIA] k=1, 7 EREEFIE*=1.7
JMRATTELEEIT=1. 6 & &0 MIZHM %=1, 6 TR RAANT*=1.6 )R RELFT*=1. 6
AR k=1, 6 FALRTEb=1.6 AALRTEAT*=1.5 SR =AM *=1.5 [(JIFILA*=1.5
1 JMRATHBENT =1, 4 SRR L& %=1 4 AEAPURAR =1, 4 FARAUOK*=1.4 LREHHE - E0]*=1. 4
KETTAENT %=1 4 PEER/IMR*R=1. 3 FEARREXE AT *=1. 3 LRilTES %=1 3 KT *=1. 2
RIS k=1, 2 FAfElTEpy k=1, 2 NETEIENT k=1. 2 REdiAHNT %=1 2
HEEVHTGME =12 AFTHIPER FRT=1. 1 AEASEHEATE S %=1. 1 ST —5%k=1.1
[LAERMTIET % =1. 0 & XX 0 WTT]JFsk=1. 0 2 RANT FEREEVEEAE %=0.9 /K APAEF %=0. 9
HEE VMR %=0.9 ZEARTZLEA=0.9 FKEH FLFINT k=0, 8 HAANT/NEAA%=0. 8
TEIRAITAEIARS % =0. 8 G % =0. 8 REAILIXAAMT % =0. 8 AEAHHLX KT %=0. 7
[LFETTREST % =0. 6 KECHIAN] =0, 6 ZH1TTFRIA %=0. 5
FolR IR 2 FET/NERTEN=L 6 FIERTACABET =1. 6 FHEETHEIIT *=1.5
1 FERFETAZE %=1 4 EAEIIHERT*=1. 2 FRERAIEERT %=1 1 FIERITEA S *=1. 1
PRSI TATEET k=1, 1 RATEAVE k=1. 0 SR O H0T =1, 0 FRHZE AT %=0.9
S IEHTABINT % =0. 7 ZEAUTHERNT=0. 7 FE S TiRE A MR k=0. 7 [T FHTHENT *=0. 5
RARFTHioel] *=0. 5 FRFHRIRH]T % =0. 5
I I 2 TEERHT LoE k=1.6
1 FERATAR TN FA k=1, 2 & TR = =1 1 ST k=1. 1 /MRmE=1. 1
INRHTFRIE k=1, 1 B 2T E k=1, 0 [EERTAR %=1. 0 #ERHALI7HTI1%=0. 9
ZODHVATE=0. 9 HEERHAEEEY/AR *=0. 8 /IMArTEFFA] B k=0. 7 & TFHT=FE %=0. 7
IR T ST AR AE % =0. 7 JIFGHT) IR % =0. 7 "EIAFAREENT Bt % =0. 6 FEMTRIfMdtHE o & — % =0. 5
HERER THER %=0.5
B IR 2 ERHIER k=15 RBIHHER%=1.5

F BT k=1. 3 ZRikmrth 2 k=0. 8 FHEHTR O1LEF=0. 8 FHkrik b BHL%=0. 8
FEIR B KT R I % =0. 7 RESETHRT %=0. 7 B2/ INTHIRNT % =0. 6 BRI AARTT#E AT %=0. 6
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FEVR S HH/KTHEF T 5k =0. 5 &) | PN TIARFHNT 5=0. 5 VLR HH/KTTHRIT % =0. 5
1 RAHTEFIET %=0. 6

TR R T 34° 09.2° N 140° 11.0° E 23km M: 4.2

THEIR
TR
AT
L&

e
B ARN

jn
4
S

BRI

AR

B
IR

UL

e

1 fEILTREZAE=0.5
1 SHEATRIE=0. 9

40° 07.6’ N 142° 24.5° E 39km M: 4.8

2 BREETYANT %=1. 6

BRAE TN >k =1. 0

2 TRk =2. 3 M ML k=2, 2 FARRE T KA k=2, 0 T EE=1. 9 /T HIENT=1. 9
P57 HIFT RN sk =1. 8 ST F SR *=1. 7 \FHiNIL*k=1.7 PRI/ Lk=1.6
SRR k=1, 6 BFIHIETERHk=1. 6 U SEETH R k=15

1 BAERT FAERG sk=1. 4 = FRTIERINBIT k=1 4 TERTAAHTT k=1, 4 33\ ST RS k=1 3
Fe O IHET R sk =1. 3 PR RI % =1. 3 LRI %=1.3 /N FrkrtF=1. 2
T ARPA AT A sk =1. 2 Fh 4 JERTHE k=1, 1 BOEMTF GHAH=1. 1 BRI i %=1. 1
oo IINAT k=1. 0 74 TR EEESL. 0 FHARTIERERL 0 Te-omideth=1. 0 FEEAT=F T %=1. 0
HAERTES /R =0, 9 M FTPE 0] % =0. 9 HUEAT k=0, 9 EPNRTER R %=0. 9
RN AP B0 % =0. 8 Te-orilpEFiR k=0. 8 HFRHHTELIE*=0. 8 J\UFHiE5F=0. 8
HARTTH I %=0. 8 HHAHRER *=0. 7 FBAF5k%=0. 7 HFETHET-%=0.7

2 WRATERER K =2. 4 BFHATEFE k=1. 9 BERTEYI %=1.9 AT k=1. 6 HEKNTECK *=1. 6
BRI TR Rk =1. 5

1 AZEBRIR=1. 4 /ST SRR =1. 4 AT IIEHT=1. 3 AGEMTRANT k=1. 3 R *=1. 3
ETTHE %=1, 2 KIITEEARNE %=1, 2 BEMIILER=1. 1 —FiEEk=1.1
SENITEEN R U BRE T k=1, 1 SETFHTE AT % =1. 0 JUFAMEHMEN %=1 0 Jt -rifHZmRT%=1. 0
—BAT TR % =1. 0 A TLEEFRTRET=0. 9 22T PZENT %=0. 9 Bl TiEh - IF=0. 9 EFTHiFF4RHET % =0. 9
EETHA AR %=0.9 JUEEHIAR % =0. 8 & TEEEFHTKEF =0, 8 AT KHRERT=0. 8
AT ABIT=0. 8 TE&M ST %=0. 8 AT RIHRA AT *=0. 8 E&HmHXA*%=0.8
BT k=0, 8 —PBITTEARAT % =0. 8 B TIAHIR k=0. 8 [LIFHET/\EHT=0. 7 |LIFHETKIR %=0. 7
BERATRSEMT %=0. 7 FEANTTFAH=0. 7 BENESEI0A=0. 7 B 1 H%=0. 7 J\IEFHikKH=0. 7
TAHERN=0. 6 AEETAANT=0. 6 AZEHILINT k=0 5 FHEFMA =0 5 —BEH i LIT%=0. 5

1 AETHAERT % =1. 0 BKTILRT %=0. 9 HKTIENT %=0. 9 FEEFHTAEMI*=0. 8 B KNI STHT %=0. 8
SAETHARE=0. 7 KAUATHRESNT % =0. 7 "mie MR *=0. 6 BKEKAT *=0. 6
SN TEDM=0. 6 i AHERER % =0. 5 FEETEEE=0. 5 Bl HET=0. 5

1 KEAHIRD =0 8 ALK B *=0. 8 AEHATHMT %=0. 7 ILFKHETTEREIT=0. 6

—

38° 28.0 N 141° 31.6° E 59km M: 6.9
558 JHAETHMIEE=5. 3 EE R AREIER % =5. 3 (I e B KA k=5, 3 7 & RAHER % =5. 2
AETHHRAERT % =5. 2 ANERT 5. 2 JRTAA L k=5 1 EvAHIRE % =5. 1 BT ST k=5, 1
BKTRILET % =5, 0 JEEERTFI H k=5, 0 BB THIRA %=5. 0 K A %=5. 0
559 TRk =4. 9 BKATANT =4, 9 EHSERRTIL % =4. 9 NIRRT *=4. 9 L HHTHE *=4.9
FEETRITA k=4, 9 FIFFHIRIS k=4, 9 KBTI k=4, 9 B HIGHTH) % =4. 8 HUAAR; /NI =4, 8
FPRTECE se=4. 8 IR k=4, 7 BORATEERR] k=4, 7 (I529=4. T JHBATH) I k=4, 7
BORTTRORAT 5 =4. 7 5 A % =4, 7 SUAINATIARE=A. T AARATISR k=4, 7 JI5ATHTRG *=4. 6
SAATIED M =4, 6 BEFTEIE/K % =4. 6 FOETHRNT=4. 6 fr&TlE k=4, 6 fETHEFA *=4. 6
B =RENT Y | 1=4. 6 BKTT HET=4. 6 Frfidl LR sk=4. 5 KAty || = AWT=4. 5 S2METHN=4. 5
SRR k=4, 5 |LoThTEAERUR =4, 5 IIAHFEXE k=4, 5 (IEEREFX Tii=4. 5
MBEEARRIE LG % =4. 5 G IR % =4. 5 BKTTHFINT %=4. 5
4 BEEHEEEN=A, 4 SEIFTHANAR k=4, 4 ST k=4, 4 FEFHT—A % =4. 4 [ = e k=4. 4
RIGHH ) NRIE=4. 4 ASFHBTATH k=4, 4 (IAFER A= 4 HREHAE%=4. 4
L IR BRI k=4, 3 KAIVATHRE ST % =4. 3 SR AR *=4. 3 EHINZERT T H % =4. 3
BKHTAIET k=4, 2 BKTFHE LR k=4, 2 & IBT L)1 [ME k=4, 2 APRHARM=4. 1 JRMT R % =4. 1
FATTEERNT k=4, 1 GUFRNTIIRE % =4. 1 IBHEEXETE *=4. 1 IERAKLE*=4. 1
SANBTHATEHTTE) P9=4. 0 AT I k=4. 0 JUAHT bi=4. 0 ORI *=3.9 BRTHEA*=3.9
SANETHATERTHLS %=3. 9 EOINERT/NEF I % =3. 8 ZEIFH/EILI%=3. 8 (G FHEXTES *=3. 8
KIGFTH=AA%=3. 8 KIGFigHILk=3. 7 KIRFHHET-%=3. 6 RN EI *=3. 5
3 b fERTEE k=3 4
559 {EHETHEEK k=4 7 —[ii{ERAT%=4. 6 —PBArHEHAT k=4, 5 AFIETASSIERT=4. 5
— BT T BT % =4. 5
4 ZATHRERT k=4, 4 RINATERNE % =4. 4 BUNTIRTR %=4. 4 —BIrTEERIT k=4. 3 —BArT/TILAT % =4. 3
— BTN sk=4. 2 BUNTIARIR =4. 2 BUYNTIA) k=4, 2 FARIETTAE) 1 IT=4. 2 —BIriKHT=4. 1
ERMTYEIR k=4, 1 Jb ErFRENT =4, 1 BEMIHHR k=4, 0 WAASERE *=4. 0 Jb_EFHIFENT=4. 0
LA IRETTEAR % =4. 0 [FEaiT F s FET sk=4. 0 BN KIRAHEAT=4. 0 BLINFHIIHI *=4. 0
BFFEATEF sk =4. 0 — B IFFET *=3. 9 23 TH BMT=3. 9 =% %=3.9 (LHENT/\IFET=3.9
BN AR =3, 9 JHNETTRSET =3, 9 (AT HTFINT %=3. 8 WHFriiE~THT %=3. 8
ACEATAANT =3, 8 LA AYR=3. 7 R ise k=3, 7 M LITERT=3. 7 1E&HiAa BANT =37
TREFTIH T =3, 7 JUEFTiTHEH*=3. 6 fEATTIGANT=3. 6 AZETAAIN=3. 6 & &Tiigh - IF=3. 5
SRR TSENE PR =3, 5 ST AR k=3, 5 JCBART/Mifik=3. 5 E KA %=3.5
3 BT k=3, 4 AET) | IRTHT=3. 4 R AT % =3. 4 BBk x=3. 3 — gk k=3. 3
AR AT *=3.3 — R EEREk=3.3 JUFEETATE=3. 3 BRI =3, 2 FERATIEAM] %=3. 2
TR k=3, 2 AZEH RPN %=3. 2 SEANTTAIE=3. 1 JUFFEHEAN %=3. 1
PERERTIRN) 1 =3, 1 B HEIR=3. 1 BRI EATA=3. 0 J\REEHiPA R %=3.0
AT IOBRA AT *=3.0 ZAMHifEM=2. 9 FrFrEEpiTRET=2. 9 RN k=27
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FHEP A =2, 7 TR KB % =2. 7 A EIET%=2. 7 PaRmEET)I Gk =2. 7
PERTEHTIRPNACH =2, 7 BT /5 k=2, 7 A HTPEIR FEAREF=2. 6 - RET I %=2.5
My % =2.5

FHEFHIRIS % =2. 4 AEEHTILIET % =2. 2

[ LR sk =4, 9 ERTRIFT k=4, 9 KAEETR) |5k =4. 8 MR T/ INEIX % =4. 8 FAE A =4. 7
FIFEE TR X VAT k=4 7 FATTIRGIRAT k=4. 5 RITHTSEHAE=4. 5 FrHfTAHY VR k=4. 5

FREFFH PRI k=4 5

R TTHAENAT k=4, 4 AT =4, 4 {EETHET RN *=4. 4 {ZETHETTRILAT *=4. 4
FEESTHIAANT=4. 3 FfflI k=4, 3 )I/{RET T sk=4. 3 FATTHERRGHT k=4, 3
TBETETRDE % =4. 3 {&EIETLR BT k=4. 3 KEHAE *=4. 3 AEHAS *=4.3

T ESTHERAARRT k=4 2 AR H=4. 2 FATTHRIE %k =4. 2 HFERTALI k=4, 2 FEARSS BT = BHT=4. 2
P TEETIX S R k=4, 2 " AANTENE *=4. 2 HAHARNGHT=4. 1 Vo X A k=4, 1
RBILFBARE k=4, 1 SRIMTAN % =4. 1 RIARRETFES XAE=4. | ) HEMEs T k=4, 1

FAAERS IR T AT =4, 1 ZE02) |15\ T sk=4. 1 2802811/l % =4. 0 & i =FulT=4. 0
CRRAHTIHE k=4, 0 FR IS IAEFET FALA RS R k=4, 0 KEEHTHF | k=4, 0 BRAEATEE *=4.0
RN TR =4, 0 SUBFT A % =4. 0 EJIAS/INE % =4. 0 FPUEFTTREE*=3.9 HIMTAA) [ HiZR % =3. 9
NPT/ MBI 5k =3, 9 HATHTEZENT =3, 9 JIIPNAT L) I[PV EDE k=3, 8 SEAMTREFE *=3. 8

SEHFTACH k=3, 8 /NEFIT A 5k =3. 8 SR TR =3, 7 RN Hhe T %=3. 7
KEFFEF%=3. 7 BRILFHARERT %=3. 7 RIS %=3. 7 V& i/ Maik=3. 7

MARTHE FFEE=3. 7 )| T RALR %=3. 7 AT k=3. 7 FiiZf*=3. 7 #JIMT#) 1] %=3.7
JUPSAFTIPN=3. 6 JHPIRS B PN %=3. 6 & &0t R H &0T %=3. 6 KRB —AAK*=3.6

WO E TN %=3. 6 O X TISHMT % =3. 6 SEHK FRTTHIH =& H *=3.6

T S NPT AL B R % =3, 6 AMATHAx (0 % =3. 5 RS TifREFHT %=3. 5

FHRITIERN=S. 4 ZEREN T RIAST % =3. 4 KEMT/INE=3. 4 VEIBHAER *=3. 4 REMTHEH %=3.4
BT AT =3, 4 JERMT 5 k=3, 3 =M KM =3, 2 J&uARTIRmE=3. 2 )| RHE/K I %=3. 2
FeElTHE k=3, 1 HIVEATHIE % =3. 1 AT/ N =3, 1 HHABTHIEEE - k=3, 0 &) [FF 7R P8 %=3. 0
FHRTT )\ NS 3k =3. 0 B 7 TG /K % =2. 9 PUAHHT R k=2, 9 VAT B=2. 9

BT HEAN] k=2, 8 SN AR A k=2, 8 TR ERE k=2, 7 KA LT %=2.7
TR ) 1122, 7 SEEEAATIMARIT=2. 7 S RATIT T =2, 7 FZ AT % =2. 6
THRETHEA =2, 6 AZPINTAZE k=2, 6 SELANTALSIRNT % =2. 5 SEEIATHI AT %=2. 5
PEEERTEFR=2. 5

BN k=2, 4 BT %=2. 4 ZJSMIE T k=2 4 S RBT S T4 %=2. 4
AEHERARIL % =2. 3 BIREET R =2, | P HET%=2.0 HEBTH R %=1.9

TR ESHEFIR TR 1 %=1, 9 &4 LUBT)I A sk=1. 8 L RETEA k=1. 7 MIEHTRKIR=1. 6
PN k=1, 4 FIREATAAR R =1. 3 MERIAT HiRTEUk=1. 1

[ ERTIE AR =4. 1 JUFTHRAE %=3. 9 B\ OEITH FH*%=3.6 LMz / F%=3.5 fi M 5fE=3.5
T AR T e % =3. 5

ANPMT R % =3. 4 BALAT BAbRT k=3. 4 JUFHNAL*=3. 3 Jo\  HHHT L% %=3. 3

PP AT BN % =3, 1 EFRI-EF %=3. 1 \FHiEN=3. 1 PR aasii*x=3.0

S FETERE NBET % =3, 0 R PE BET k=2, 9 =R k=2.9 HFHTHF%=2.9
ToOTICHHET Sy % =2. 8 HUBATHD T- SR % =2. 8 BFIHIETER /) k=2, 8 R P+ H] k=2, 8
Toomiath=2. 7 Teomid s k=2. 7 JACITES / JRIL =2, 7 HOEAHO T XA MI=2. 7 SENRT/INE=2. 7
Hhor IERTHE k=2, 7 TFARTIAER=2. 7 HARTI g% =2. 7 P [T *k=2. 6 BRUEHTAR / ik =2. 6
JHRITRT /KA 3k =2. 6 Bkt sk % =2. 5 REERTSF Fk=2.5 OB ik%=2. 5 FFARTIRM *=2. 5
HETNRRZEN=2. 4 T AEEIT % =2. 4 Bom <=2, 4 REHMIEEH %=2. 4

ONBHHIAIE *=2. 4 OB HRGER] %=2. 4 J\FHST=2. 4 FnH i «=2. 4

ARV k=2, 4 FERRTPEE k=2, 3 JEMFTER %=2. 3 Tl I|[PIM] %=2. 2

75 HEFT A k=2, 2 LA A k=2, 2 )| AiAAAR] %=2. 2 A4 FFTEE=2. 2
ONHHHS N *=2. 1 SLRTTHTHAT*=2. 1 N4 FFfHF=2. 0 SEARTHREHR *=2. 0 KREHTRRH %=2.0
SLRTH R =2, 0 SLRTHTE M %*=2. 0 B/ BT %=2.0 O35 iigrmHlT %=1.9

Hb o MR =1, 9 BLAATTHTRAE=L 9 AP EHEARRT %=1, 9 ABIETAR%=1.8 T OHilFHER *=1.8
HOEAT k=1, 8 HYAMTH L k=1, 7 BLAATTIRANERT=1. 7 GEHRTCAIR k=1, 7 FEHATREE *=1.6
SENTHAE 7 B sk =1. 6 FFTIETTAH=1. 5 B4 RETEEFRT/ME k=1. 5

FRYERT/ A k=1, 4 GEERTEEEIERT=1. 4 B RTACRRISE=1 4 BOEA R =1 4 FET EHTFEN k=1, 3
S T Bk =1. 3 GEMRTRES V=1, 3 (et k=1. 3 KEERT RS %=1. 2 WA S ER *=1. 2
VRRRTIRR IR % =1. 1 T O RAIRTELERAf=1. 0

KAlriEgl=3. 8 FFAIERRTEE*=3. 5 BT AME*=3.5 KAUTFAFIEF %=3.5

KA ARHHAERINT % =3. 5

FENBTAL R, k=3, 4 FRFIASHFTPY B BTE M sk=3. 3 FKTFHANLANE %=3. 2 BHR) I [EH] % =3, 2
ALAETHPEARRT FAEARPN =3, 2 FKFHTHERIHETIE % =3. 1 BETHkE) | INT4A45=3. 1 FKHSEA00T Tl k=3, 1
BARTTMES=3. 0 PILHTPERS SN %=3. 0 JRGHRTFR) 1 %=3. 0 =FEHTART *=3. 0 (ZHNETFR%=3.0
RETFTERENT e k=3, 0 SR -9 % =2. 9 KALTFALEE k=2. 9 KALFE I%=2.9
BAFHTH YT =2, 9 FKHETTILE=2. 9 FKHATIHERIZCKAR=2. 9 Tl HNTPERE 2 H=2. 8 SHR TR %=2. 8
RET- 22 AR PN 5k =2. 8 FKFHSEATRT AR HAR=2. 8 AETril HATHIF % =2. 8 RET-ri KM %=2. 8
REFTTILN D % =2. 8 REMTT FAT%=2. 8 HETHIH3CFHT %=2. 8 HIFIIAET AL NI % =2. 7
FANTFHTFES N %=2. 7 FMTHAFHBTAH k=2. 7 A4t HINEARAN ik k=2, 7
ALAETT PRI RN #5%=2. 7 J\BBRT KB %=2. 7 AEHT Y HHT EH%=2.6
HFIASTEATAIRNTE) | =2. 6 FFIASHEA TR IAIE )7 %=2. 6 HFIATER BTN %=2. 6

AAE A AERT/ N % =2. 6 FRASHATZEART % =2. 6 AUALrHPEARRT Eik=2. 6 AEfCHRHET=2. 6
HEARTTBNT %=2. 6 KALUTTIHFISERRALE % =2. 6 HFIATETT SN IR [ %=2. 5 ¥ LRI RA R %=2.5
B EH R T %=2. 5 (IHLATAAERTTREIR=2. 5 (CANEHAIH *=2. 5 IR AEHE % =2. 5 KAETBMT %=2.5
JCEKHTHETH E %=2.5

FRASHE A2, 4 ([HNTITHSHENTEE 2 H k=2, 4 FEA TR *=2. 4 ALAKHdifEERT=2. 4
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ARTEATRT % =2. 4 (AL FHIRIHEIR % =2. 4 KAETHECANRTESH % =2. 3 HefSrisig Lia=2. 3
JERELMTIRREE =2, 3 JHRMFIR % =2. 3 18 LrifR I UL 1 5=2. 3 =FEMTHE) [ *=2.3

FRH T EEEN A % =2. 3 BREMTARIR %=2. 2 =FEATRER k=2, 2 _L/NWH{ /R %=2. 2

ALRK TR k=2, 1 RISk =2. 0 JLEK TR KMk =2. 0 KAETF O *=2.0
BREFR 1% =1. 9 JUERTIELE B4 %=1, 9 KAFTHTHLPRTHIGN=1. 9 /NKRT/NIREDAR % =1. 8
SHENT = & e k=1, 7 BEEETERES=1.6

J\IGERT \FRAF DR *=1. 2

LT RIRY k=4, 1 KRRk =4, 1 |LIOWThE7 % =3. 9 HURTfirhdex=3. 8 {JLHTAH=3. 8
AT g k=3, 8 KEM EEFAR*%=3. 8 [LJEJIERT L/ vask=3. 7 FJEIT K % =3. 7
JEACINTTAEEERT % =3. 7 KINTTTNNAT 1 7=3. 7 KIRTERFI=3. 6 ATt %=3. 6 W[ALHTA%=3. 6
RS TR =M % =3. 5 FHERTSIE %=3.5

T A HHET=3, 4 f& FETIAET =3, 4 JUBANE/K *=3. 4 76)I[E]HIR %=3. 4
ILIEEA H T 1 =3, 4 FJERTERIE=3. 4 FRAE O %=3. 3 _EIUmHIRyk=3. 3 K FHBTHET %=3. 3
TR k=3, 3 (LI INEINTAHIR=3. 3 (L INEIT/INED T k=3, 3 (LI TTRAMT s =3. 2

SRV TTEHR k=3, 2 KITRTAIR k=3, 2 FBII TR % =3. 2 WM T %=3. 2 =JINTRf L *=3. 2
WY E=3. 2 FEPNITHR)N % =3. 2 AREETHR *=3. 2 FIEAIT*=3. 2 JH &7 IF=3. 1
FERL e k=3, 1 WM 8 =3, 0 F==JIIMHMT =2. 9 [LFEHHRT=2. 9 B AN %=2. 8
VATV =2, 8 BFHmEF D Fx=2.8 JEPINTARHE %=2. 8 BiEmifEEmT «=2. 8 AT 5 %=2.8
i) AT k=0, 8 Bl FTIE T k=2 8 (LI HTHRENT =2 8 W HI T BFH k=2. 8 HAridRdmHT *=2. 7
AR TR | =2, 7 JEETHEIT k=2 5 FEMiiEENT=2.5 LA LlT4x L %=2. 5
FERATT B =2. 4 EBRATIRIERNT % =2. 4 FAAMT/INFH=2. 3 #8RATT N46)11%=2. 1 (L& LInT A fH=2.
FEPSRTIE ] 3k=2. 0 B mTENE *=1. 5

RS 4

HRERH AT % =4. 4 SRR *=4. 0 /NEETH EER k=4. 0 FHaTHa F%x=4.0

AT k=3, 9 FRVEATHE k=3, 9 BPETHATAE=3. 9 PR/ N k=3, 8 JIRET T I 5k =3. 8
HAATHAMREIRGAET % =3. 8 D IXI B il k=3. 8 # e il k=3. 7 RN %=3. 7
EFIRTTHABIT =3, 6 ARE(THTREH %=3. 6 AlTifik=3. 6 AT/ \#B*=3.6 THETHZ*=3.6
SRETHIR F%=3.6 HTHBIVINER %=3.6 H i FMAGH *%=3.6 Tl %4=3.5

AT %=3. 5 BFFHE %=3.5 > IXHKLE*=3.5 WA %=3.5 KT *=3.5
BTk =3. 5 < IEH UM %=3. 5 Oz b i %=3. 5 K FMhHH *%=3.5
KT %=3. 5 /NEET/INVI%=3.5

AFTHANT=3. 4 AFHPENT %=3. 4 K HZHNT =3, 4 EFkiiZ 1 %=3. 4 JLRBETBENT % =3. 4
SR FAR =3, 4 AR % =3. 4 OB isa)1%=3. 4 FHKETHHEN=3.4

HREIE THALAT % =3. 4 R E TS *=3. 4 ARAATEE *k=3.4 FEA/ Wi *=3.4
HURig=3. 4 o I *=3. 4 £IHERE % =3. 4 #krist*=3. 3 TNk %=3. 3
TATPNETIEGR FH ok =3. 3 FLAZHT/IME I % =3. 3 I HrTIL % =3. 3 Rkt k=3. 3 HVGTHEE » & %=3. 3
B D B B %=3. 3 SN *=3. 3 1T TIRRA ®=3. 3 $RETERE=3. 3 MR *=3.3
KA k=3, 3 /NETAEA *=3. 3 Il k=3. 3 Ikl A =3. 2 KIRFEIETEAT=3. 2
W2 N=3. 2 SEHFSEAE % =3. 2 SRR *=3. 2 FRikrfifri=3. 2 HUAE T %=3. 2
AT %=3. 2 170 i %=3. 2 BYITTEWE*=3. 2 SRMTRARR Lk =3. 2 BEMTEAT *=3. 1

PR A=3. 1 FhEKE P O =3, | FRikrfifir«=3. 1 IREM/ME*%=3. 1 FFEH Frlk=3.1
PRI R REF k=3, 1 2394039 HHTAFIH %=3. 1 TEERAGRNT %=3. 1 FHRHE AT %=3. 1
DL/ %=3. 1 FIREEMEHTE % =3. 1 FREriT AR *=3. 0 BFrisFm *=3.0
BN =3, 0 A H TiITHI] %=3. 0 SFAiAHI *=3. 0 fhkiiTh i %=3. 0
INTARBTEAS %=2. 9 FIRRETAR) =2, 9 APl k=2, 9 FrllriZeaiE +=2. 9 2l i AT % =2. 8
FRERH THITRMT=2. 8 HHARE T b/l % =2. 8 PG *=2. 7 Oz Bl FAT=2. 7
R E TR k=2, T KPR %=2. 5

TR %=3. 7 EARIRITAR *=3. 7 HEATIRET H]T/M1]%=3. 6 HRZM]FT-%=3.5

FHERE TR RAANT k=3, 4 FSAERTHERRH k=3, 4 WiARHTEAHET =3, 3 BT R A %=3.3

TFEFTE k=3, 2 AFATHRERRTHEN % =3. 2 /LTI *=3. | EMARaT *=3. | {5 7HT457=3. 1
IZE RS I R4 =3, 1 TFEFiR k=3, 1 R ARENT*=3, 1 /INUATHSET k=3, 0 B riiHET *=3. 0
iRk &< SRS %=3.0 KHEFTART %=3. 0 e iBREFT=3. 0 BFANT LAk %=2.9

HiATIRE) BT RSEE =2, 9 K HJF B FHIT=2. 9 b riAHT % =2. 9 AREMIFHTd 7~ ZHT %=2. 9

VeBF i AR k=0, 8 BRI ONT % =2, 8 HEARMT A k=2, 8 TAEMIENT %=2. 8 It s+ =2. 8
EERETT T =2, 8 SERHTA SR RS k=2, 7 TRFi A1l k=2, 7 AR Hi R k=2, 7
WiATIBRT=2. 7 $ AT AT & k=2, 7 HREHRTEE=2. 6 AVEHRE MR T4 % =2. 6

S E T k=2, 6 AEEILITEAT*=2. 6 TERE TN *=2. 6 HiATHPE I AR %=2. 6
AR N =2, 6 PEBFiT VAN %=2.6 HYGHi/FE*=2.6 =)7L 5 & & %=2.6

Wi ARHHERT S % =2. 5 HEiE)1=2. 5

WA T =2, 4 BEFETT NEEEF k=2, 4 FEETHIA BN *=2.4 BXiATANT %=2. 3 FeBFiirlTk=2. 3
A SRR | WESR AR k=2, 2 BIAEIR e % =2. 2 B @ BRT P %=2.0 FCiifEresk=2.0
HYEmifEseny =2. 0 HYemifoek=1.8 HMHEm=1. 7 HYei e =17 HYiiEH*k=1.6
EEMTHEF =3, 6 FEMGIAFINTHTE *=3. 5

AT BT k=3, 3 AEARTIIRAT *=3. 2 TARUHBTIRE %=3. 2 JIRHTH D %=3. 2 RS %=3. 1
FEARTTSERINT =3, 1 AAGTTHA) I IMT =3, 0 KHTTPEANT %=3.0 HANTHE=3. 0 AIFETIIHENT %=2.9
AT RART % =2. 9 R TETHEAHET %=2. 9 #JI|HiaRMT *=2. 9 K erEmT %=2. 8
R4 SRIT % =2. 8 AFHTTENT %=2. 8 AMHTTHIIINT %=2. 8 TAMT FHH%=2.8

VAT ERAT k=2, 7 BiFGHTE LMY %=2. 7 (MR THTEALRAT =2, 7 Z2hiZer =2, 7

T &) AT k=2, 6 KRR %=2. 6 ZHFHitAIHET*=2.5 HHMEAPIIT=2.5

ATG BT k=2, 5 ERFTTHMT % =2. 5 L riRkiamT=2. 5 Hid:risTERT %=2. 5

Hil AT ERRARIT 5k =2, 4 81 HWR k=2, 4 AR EEAE % =2. 4 FH N FEFH k=2, 4

T &0 TR & W] k=2, 4 BEHATH *=2. 3 VBHTT FARIT*=2. 3 Sl ErInT k=2, 3

W [THEAELRT % =2, 3 T FER M % =2. 2 JJITiA N *=2.2 BHITabzE0T %=2. 1 H30T/ M k=2. 1
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FRETIRTT k=2, 1 SRR k=2, 1 Sl s T ) k=2, 1 BJITTAAENT *=2. 1

HE D HTHRET*=2. 0 FUiETHIEFIET=2. 0 FHTAKRET *=1.9 BEEEILAT L *=1.9 ¥IHAK*=1.9
FEBREFIRSRH %=1 8 BRI A *=1. 7 EHTHtATH=1. 7 fHAR AT *=1. 7 ST EH %=1, 7
FIRFTTAAET k=1, 7 JREFMTASE *=1. 6 PPRATAFI*=1. 6 FEFEMIE M *%=1.6 ¥JI[Tkf L*=1.6
2T =1, 5 H2 ST 2T % =1. 5 REFFEITREFEk=1.5 A2 AmTH%iE*=1.5
PRI 2 R k=1, 5 BER_EEFA Ik =1. 5

JISEAT S sk =1. 4 7 AT Al % =1. 4 FERBFEHORR B A % =1. 2 73 HTRHESTR=1. 2
FiAS B k=1 1 HEFERTERT=1. 1 2B AL k=1.0 (AT /MR %=1.0

TR DI REEEFIR %=0. 9

FHEHAEHTH %=3. 9 EUETARE % =3. 9 NZETTAFIRR k=3. 7 & HEBHTHIEE % =3. 6
JIEET )Y R s%k=3. 6 NIZEMHEG % =3. 5 AEHiHE%=3.5 AEmEE %=3.5 J\fHRx=3.5
SV ERRX RS *=3.5

AT =A% =3. 4 PBEATTHe k=3, 4 PREATIIK Rt bl k=3, 4 & A< % =3. 4 REARTH R %=3.3
IETTEE =3, 3 & ABTTHIA =33 SV ERERRAEIT%=3.3 S - EXHRE*=3.3
ATHTRERIE % =3. 2 MEEMAL) (50 %=3. 2 PIAEFTH *=3. 2 AR FRRE=3. 2 AEHi&H*=3.2

JEA TR EARSE *=3. 2 H Ll «=3. 2 S2Fif*=3.2 i, BH=YAK%=3.2

ENTH & LA k=3. 2 XU - F RBRKIRR %=3. 2 [T TEAEF %=3. 2 ZRifirfoesk=3. 1

FEE LI k=3, 1 ZFIER®=3. 1 SUWVoERERKRFA*=3.1 Wz FEHRA*=3. 1
RTIANT %=3. 0 FANTIhe =3 0 BUATHE - 48 %=3. 0 ATV %=3. 0 AARETEAK *=3. 0
SV FEFEXRBIFT % =3. 0 1THTAL*=3. 0 FHHAT)I[E %=2.9 FHTT L H%=2.9 )[R %=2.9
RERTHZEE %=2. 9 AEMAE %=2. 9 HARLTTIARENRT % =2. 8 PRATH)IIA *=2. 8 BFEFEHMTALR*=2.8
JIAH =Y Fa%=2. 8 BRI k=2.8 S = EHXIER *=2.8 Sz EIbXEH %=2.8

SV ERXGES % =2. 8 S\ E X Ed=2. 8 AEATIAMT=2. 8 ARATT ] *=2.8
RERTHTIRG % =2. 7 AEMIEERT=2.7 FEATEAAR®=2.7 & XVRTHA k=2, 7
JNEHFZATRESE % =2. T FDCHIAIN % =2. 7 ALAHIART %=2. 7 MEHATRIE*=2.7 H&iipg R k=2. 7
FEEETh k=2, 7 XU FIRFIRK EE k=2, 6 ) [EiEfEnT «=2. 6 A TIEE *=2.6
MEILRT R E=2. 5 JIEEHTART=2. 5 5 UABF i@ % =2. 5 FRACTTREAMT % =2. 5 FRLTi AR %=2. 5
ONFETTHE sk =2. 5 BT /)11 =2. 5 A= %=2.5

V) RTRE >k =2. 4 JULBTAZ (L k=2, 4 IR TACA %] % =2. 4 RHES AT k=2, 4 BUARTERA: % =2. 4
FRACHT_LHT=2. 4 FREAQHIUT BT =2, 4 B Tosh) | HTRERS % =2. 3 BT A 1k k=2, 3

P SRR R % =2. 3 BEMERTHDIE % =2. 3 AAEi4EE%=2. 2 FATIAN] %=2.2

S URBPHRHA*=2.1 & &3Ol %=2. 1 FRRIEAK=2. 1 /INIATRIF *=2. 0 fRAEATII*%=2. 0
FRACHIFE) | % =2. 0 ESBAMTESE % =2, 0 /NIRRT RS T 4 5k =2. 0 BRACHT 5 [ %=1. 9
FRFTIER AR k=1, 9 /NEEEFRT/ VIR k=1, 9 HORACHHEI: k=1. 8 Kyt I [HT NFa[AJE % =1. 8

R AR Fok=1. 8 ZFEITAE *%=1. 7 BRAETT FEAT=1. 7 SRAETTAERNT *=1. 7 FRAQTHT R *=1. 5
FRASTHT R 1 3k=1. 4 /|NEERFRT TR ph=1. 3

FIPE RIS % =3, 8 FEHIAHT*=3. 6 THEFRX OO =3.5 AL HDOH=3. 5
FEGCHIIR) 1 %=3. 4 #AFVaEG *=3. 4 BT *=3. 4 FFHTTRELRIE *=3.4 sHTHH*=3.4
THEM A TRVERESTAT =3, 4 FIPaTH AR %=3. 4 AHHEEER=3. 3 A MAEFZe#=3. 3

R TR k=3, 3 FHEFJLX =3, 2 MAETIRIT k=3. 2 JiZeTifigE*=3. 2 &Mt *=3.2
SERAMT TR %=3. 2 )\ T AT ST =3, 1 DUERETRERE k=3, 1 Jf4 HA s %=3.1
A k=3 1 M2 %=3. 1 FIPETZEME%=3. 0 B4 H &6 %=3. 0 JEiimis Py%=3.0
JEHT=%=3. 0 fITHIRATE % =3, 0 [FHBY k=3, 0 FIEF X TFLEFHHT*=3. 0

TR XACST k=3, 0 THESRXARENMER *=3. 0 )I[fi/\i%%=3. 0 fAriB8T=3. 0 fikik=3.0
TRILTERG %=3. 0 FEAIFERGHE %=2. 9 AT T %=2.9 EEETHEE%=2.9

S ST A % =2. 9 fEILATIESS % =2. 9 VT il EE % =2. 9 IAeTiduA %=2. 9
LRI =2, 9 BUERPHE [ %=2.9 JLHIUERTH E %=2. 8 EAFA k=2 8 FE{ R *=2.8
FEHHEAER*=2. 8 UEkHT#EE = %=2. 8 [LF{HiHe *=2. 8 1A %=2. 8
TURGRXEART % =2, 8 TIELIEX/NVAE %=2.8 B4 HE=2. 8 M AEH%=2.8
J\EET\H % =2. 8 WEJI|THAEE %=2. 8 FHFEMATTESS =2, 8 JHMATHKE *=2. 8 Sk -HiEFM k=2.7
HATTHEME=2. 7 BERIT F2a8%=2. 7 [MBEH/\ B it/ %=2. 7 [MBEH4 R *=2.7

RS YERT R )| =2, 7 REESERTEE L k=2, 7 [LETiE %=2. 7 T k=2. 7
HEES A k=2, 7 AR T iHiTFR Tk =2. 7 BEthi AR *=2. 6 BHfiA{fL*=2.6
T AR k=2, 6 FHEETIARE*=2. 6 THRKXISWPAHE =2, 6 Bk11i)IINMT=2. 6
FAFTARA % =2. 6 M@ *=2.6 Z LA/ Nihk=2. 6 [T ETE L RA=2.6
IR ERT F S % =2. 6 W9 AmiERFE *=2. 5 B AR %=2.5 —=i]—&E=2.5
RN ER %=2.5

FITEAR %=2. 4 EFEITREY T U R=2. 4 W/l T s «=2. 4 BRI %=2. 4

T INIEEIT=2. 3 RIFRTTER *=2. 3 AELTTRAE=2. 3 AMHTE TR %=2. 3 ATEMTAKH=2. 2
REEMTKREL B *%=2.2 W)IITT/\E=2. | BEMRITEMNTR A %=2. 1 BIEMTTAIHENT *=2. 1

AR =2, 0 WIAafikik=1. 9 BiEmii TR *=1. 9 HIENTZHE +=1.8
FARATT U] (e k=1, 8 FIFHRTIALL *=1. 8 BJIIFPNIl=1. 6 WHliiE4=1.5 PHlmHHE *=1.5
M) TR =1. 4

R X LIRRT 5% =3. 5

R LTI % =3, 4 FEELAAS) | [KAPARSF % =3, 3 AHIEPEX A rn & b0 k=3, 3
RRIEHALIX B 5 AT % =3, 3 REIGHHXIEE *=3. 3 /INHFUHT#KE *=3. 3 AR X (L T0]=3. 2

R AR IX A FHRT % =3, 2 BRI R X S k=3, 2 B iR B =3, 2
FEIARZR) X IAB A HHRT % =3, 1 IR TSR 1 =3, 1 FERTREE*=3. 1 SR EL%=3. 1

JEART /A k=3, 1 JIIR) X T BT %=3. 0 FEEHEMINT %=3. 0 EZATHRE*=3.0
JERTTHNT =3, 0 FPHMTELZR7E % =3. 0 FIBUFRRXAGAS % =3. 0 BRILES FLIXARIENT % =2. 9
TRV X IEAANT k=2, 9 REIET X 0 A % =2. 9 BEHACX AL %=2. 9 FEEALX) [ H:1E0T % =2. 9
R HEE N % =2. 9 )W) | IR B BT k=2, 9 1) IR R A By sk =2, 9 IR i it % =2. 9
5 IRSTEE o I85=2. 9 SRR % =2. 9 #hZR)IIRHMT A% =2. 9 SHATFINT H=2. 9
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R XS 78 o =2. 8 BRILRIX T ER0T % =2. 8 BRIIAR_F- (ARET %=2. 8 RHREXA-H 0T % =2. 8
REIIRA X = 85 % =2. 8 JIIRFSEX T AT k=2, 8 I EX/IMEHT sk=2. 8 KA FHMTFA FH4AHE % =2. 8
FIRR P X =2, 8 Ak XETHRENT & =2. 7 AR KRk =2, 7 R R R AT =2, 7
FEETFER T 7 BT k=2, 7 FRRTFTR % =2. 7 JERITAEEA % =2. 7 AR AR S % =2. 7

FER TR %=2. 6 JHEAFHITEAE *=2. 6 FLIATIREA *=2. 6 FARLFHREXALREIN *=2.6

R ROV IT % =2. 6 BRIELSERVINE 748 % =2. 6 RIS R lERAT % =2. 6 FREAPFLXH/INT *=2. 6

JUIRH R M RRT=2. 6 )1 ET AR AR % =2, 6 FRRR X k=2 5 FRREX AR %=2. 5
FEIE RS S % =2, 5 BRIERE TP % =2. 5 BEEAIRX AW *=2. 5 BEeIRIX IR %=2.5

NS EER AT % =2. 5 JI IR T REE % =2. 5 I BRIk =2. 5 REERHIED =2, 5

FER T RMT k=2, 5 AFari TR *=2. 5

TEICR% 7B 1k =2. 4 BRI RKHIAT % =2. 4 FRIAK A5 30T % =2, 4 REILHHERE LS *=2. 4

JUIRS B FYEIE % =2. 4 ZRUFTHEE=2. 4 {5 IR 48 % =2, 4 FRURIR I XK A % =2. 4

IR AN =2, 3 BRIEMR - AT % =2, 3 RRAIRIKESFIAR *=2. 3 BERERAIK S 716 % =2. 3
ZEFHR %=2. 3 AT % =2. 3 BHARETAEIR %=2. 3 5% [R 44 [ % =2. 3 AEAR e (X BT sk =2. 3
TR RIS R, =2, 3 BRI XN )1 3k=2. 3 B XAam % =2. 2 =i LIF] %=2. 2
FERSFURRX P k=2, | SfEATHANRENT =2, 1 SEFfifl k=2, 1 KBEITH RUsk=2. 1 BRI %=2.0
RRGTETTROARIT =1, 8 ZE|LINTHRPN *=1. 8 FEARIFURER [N sk=1. 8 FHFIFRRX G+ =1. 8
FARMTIE A k=1, 7 FERSRREX AL, 6 /MR HIAS=1. 6

R IT B 268 % =3. 6

AT HTEANERAT % =3. 4 FEFAIETHA BET=3. 2 [T [ %=3. 2 FHHEILRHsEnT =3, 2
JEATTRTRINT=3. 1 PPN RS =3, 0 A BTl sk=2. 9 JRNMTRIINT %=2.9 JANMEI%=2.9
DFEHTEENT =2, 8 FMMTTAZFINT k=2, 8 XIIFFEINTHTH *=2. 8 BT LIk %=2. 8

B E T k=2 8 [EEF il LINT % =2. 8 HrEZEi=2. 8 Wiam X AR *=2. 8 FrasMTirh Iy k=2. 7
A A RET =2, 7 K EFTEEIR %=2. 7 FORMIAM %=2.7 ZZmiusiffk=2. 6 M _-HTH /I %=2. 6
BE)IAS TR % =2. 6 FAIEEF L 7 i % =2. 6 FKEERIRE=2. 6 HERKEECHE T % =2. 6

R FEHEk=2. 5 RMF/NSA%=2.5 RMAiTZE%=2 5 =g k=2.5

T HER RSN % =2. 5 Ff Eifi =BT =2 5 MerfTfkIERT k=2, 5 HEV L K IRAT %=2. 5

RV X SR *=2. 5

AT L SR =2, 4 FIREFATART %=2. 4 & LififFRk=2. 4 FErfid AP AR %=2. 4

Merfiy BT k=2, 4 BREENTARGHILI % =2. 4 FNERRAER=2. 4 FTREFHHIR0E *=2.4

RRPRMTER | k=2, 4 R UL X SERERT=2, 4 R8s SR =2, 3 TRMiktac=2.3
PP T LI sk =2. 3 FHEHIX TS %=2. 3 FraraEXAI=2. 3 Bk X B %=2. 2
HHEATETEX A k=2, 2 Bl =X/ A %=2.2 EMtGHRAT5H%=2. 2 TLRTESH %=2. 2
R *=2. 1 =4l k=2, 1 BIMATIRTE %=2. 1 & EiEmT=2. 1 AF i)l %=2. 1

SR TR R AT k=2, 1 +HMTHRAZ L %=2. 0 Bk X E T k=2. 0 KR4y %=2. 0
Vel k=1, 9 el TAEk=1. 9 R/ NERTIER *=1. 9 EMTHJIM %=1.9
FARFTH B AT k=1, 8 /NFATIEA=L. 8 -+ HETH#A U x=1. 8 HEIFITKH=1.8 HZEIEHTIVE *=1. 8
PR T NFAE %=1, 8 Vel T k=1, 8 Pl IR %=1. 7 + HBTHTH%HT k=1. 7
+BETHIAKOR %=1, 7 BAARR %=1 7 AR A % =1. 7 i) X BT % =1. 7

+ BT F4ek=1. 6 {EPETEEHMT *=1. 6 fET/NIE*=1.6 mAETHIHE *=1.6 KMHIEN=1.5
BERERTE 2 Rl k=15 /NTATERT *=1. 5 {elsfimEr «=1.5 fFETSR*=15

R RTAT=1. 4 BT TTk=1 4 FURTPE LETHLR %=1, 4 FARFr s 0nT BT k=1, 4
AT N =1, 4 ARG *=1. 3 FEifiRaXE k=1. 3 EMiFAMIEE%=1.3
BT Rlsk=1. 3 HEERT MARIE k=1, 3 FaETAE =1, 3 SEEIIARMEL 3 e/ VRET %=1, 3
BRIATARN k=1, 2 PPEEF A T=1. 2 el k=1 2 felemifRiAs=1.2 HEiZa5 X 25 %=1. 2
TR R ACk=1. 2 BT BS k=12 T B TR k=1 1 g ERR k=1 1
W TBEIL k=1, | WM A k=1 1 EEHMHRI=TE=1. 1 bilifs o 2=1.1 50 fiEdE*=1.0
PR THAR) T %=0. 9 S/EJIHT—DE=0. 9 _Falriim) | ERZEM %=0. 9 BT F4r3/=0.9

ST *=0. 9

P E %=3.6

FRFIT R pRAT k=3 1 FRolripkf k=3, 1 &1+)IBTARIN %=3. 0 FI7 /L7 ATiFE % =2. 9

TR 14eok=2. 9 [LARLILALTIRARNT =2, 9 &L FIT Tl k=2, 9 (LRIl x=2. 9
FURFHIARAE =2, 8 BRI HUSATSFAR =2, 8 |LBUEALTHBEPRT % =2. 8 WL iR R *=2. 8
FNFAR =2, 7 R 7 V7 A TR % =2. 7 RS k=2, 7 )| =SS % =2. 7
BT A k=2, 7 S AR R k=2, 7 Bl T k=2, 7 HZE A k=2, 6
LAU AL HTESRAT =2, 6 [LALAALTTICSRET k=2, 6 HINTHRAVERTIGE %=2. 6 Uik BlE%=2. 6
PR FHRTIR k=2, 6 (KT | MRS k=2, 5 Fwiri )\ RlTFE % =2. 5 [ LIBUbAL T %=2. 5

& AT T =2, 5

MEFORTHRE =2, 4 FRETAEIR %=2. 4 HFRiT—mII A *=2. 4 FINAHEILTFRE=2.4

FRM TR B RS k=2, 4 PERERT/ING % =2. 4 [URUEAEIEERE Z o R E %=2. 3 HIMNHRT*%=2. 3
IR RS k=2, 3 _REFIRHIRAT % =2. 3 ERFHIARR %=2. 2 BT L7 A/ NG k=2, 2
KRATRH=2. 2 /NEFINE/INFHE % =2. 2 T T )V ARIEREF %=2. 1 BT /L7 AHiHEE %=2. 1
FEURTAIAIT I B Bk =2, 1 (LB NIRRT =2, 1 KHTHHATT%=2. 1 KH ifkii*k=2. 1
BT T AN k=2, 1 _FEPTDY =2, 0 (AL TR % =2. 0 EYIERTS k=2, 0
ILARAERE ) | AT =2, 0 [LUBRLAbALTTT FINRT =2, 0 BYAERT IR N1, 9 7)1 =HPRT£58 k=1. 9
BRI k=1, 9 (LALFHT/INEPE k=1. 8 TEERZEZAI*=1. 8 ZREF LA *=1.7 FHEILAFHE %=1.7
FUIRTHES %=1, 7 HRFriidyBIRT sk =1. 6 BYAEMTHTEE % =1. 6 MRS BT )1 %=1. 6

T =0T By sk=1. 6 FJIRT{R%=1.5 [LBLEFERTPNML *=1.5

EERTHE- %=1, 4 |LBSFENT S VAR k=1, 4 N RFIMTAIEEE *=1. 4 FAT VT AE RS B *=1.3
FYFrHo T, 0 %=3.7

PEAHTTIA =2, 7 FREHTHE 0 =2.

SFIPTTEFAR *=2. 4 BHRRRTIE =2, 4 AREHTHH R =2, 4 FEhTeE e *=2. 3

R INTBE8 % =2. 3 AR THERRINT=2. 2 RBF)I|_EAS R k=2, 1 BHRITR A %=2. 1
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BT =2, 1 JFURBes =2, 1 BRI RALRET % =2. 1 /ATEE*=2.0 LHETEH=19
BSHETERE=1. 9 AT EARERE k=1. 8 ‘= HABEE k=1. 8 It RE *=1. 8

EWEAIT FHTH %=1 8 /g NG E %=1.8 /N&HT bt & —%=1.7 B, iEii7RAmT %=1. 7
BIRIT Yk =1. 6 #ATH F/NHYJ=1. 6 SCRHTA H k=1, 6 FHIRTT NETH *=1. 6 ZHmHT 2 *=1. 6
RN %=1. 6 REMFAIR=L 5 BEAMFGR=1.5 FHHAUE %=1 5 ARTFH*=1.5
REHFRE =1 4 SRLTARILEZNT *=1. 4 FATHEA *=1. 4 TS %=1.4
WA B A k=1, 4 Ve/AFERT &SR] k=1. 4 JHITTRAED *=1. 4 fEmiEE*=1.4
Fa[REMT B Sek=1. 4 BARES %=1, 4 EWHifaEAK=1. 3 REFiARM *=1.3 {SIMTHIEHREE*=1.3
TR T sk=1. 3 FAARF O %=1 3 /NERTEH %=1, 3 JLHAFELS *=1. 3 LTS *=1.3
MATHERT k=1. 2 FIFAAKT R k=1, 2 [REFATRg=1. 2 FPJIREREL k=1, 2 [ FdBaLs x=1. 2
KEEFT T % =1. 2 FAARERTHEE VAL k=1, 2 fRHIETF) 1 %=1, 2 FAATHZEH ~ *=1. | FREFTFR*=1. 1
WA k=1, 1 FAbRSRH=1. 1 R k=1, 1 Ui =1. 0 PEFHEEEk=1.0

FRE T FATk=1. 0 (FHRERERT P k=1 0 KHTHT /I k=1. 0 RETFATEHE%=1. 0

FRPEARTIRA ®=1. 0 SRS RBE %=1. 0 FEARBITE *=1. 0 AMFFIEF *=1. 0 REAT=FH%=1.0
AKRENTHF%=1. 0 LRI T *=0. 9 ZZEIFTTEFRl %=0.9 T LILEER%=0.9

R TS %=0. 9 T A %=0.9 GHRMHTEERIFI=0. 9 MATIRF=0.9 LEM FRf*=0.9
PPN k=0, 9 HEFLHTA e % =0. 9 RPN %=0. 9 THAHER %=0. 9 KEEFIIATJE %=0. 9
KEFTETF%=0.9 EFMTFIE *=0. 8 )1 FH%=0.8 FIAMTERFTEY *=0. 8 FREfHE%=0.8
HATIARE R %=0. 8 ZAFTHIR =0, 7 2R 4B %=0. 7 @ AFB%=0.7

FAASTIRE) RE%=0. 7 FPEFITT Z4F0T % =0, 7 5EAAR S %=0. 7 EHTH_EALF%=0. 6 FEFiiRME %=0.6
FERERES - k=0, 6 EHTTELHITR %=0. 6 /NG *=0. 6 HFAFHINE A *=0. 6
AR % =0. 5

PRARTHHHENT %=2. 6

FOEMTACENT =2, 4 JHRI TR =2, 4 RSN RAGE % =2. 2 AL LN *=2. 2
PRARTYAMT % =2. 2 KRCITZRAT k=2, 2 HEIATHH 4 55=2. 2 JNPNMTERPN =2, 2 JEIRHEFMHIT k=2, 1

SR BTG =2, 1 TeANOBTRAR k=2, 1 FEEITIL 2 55 k=2. 0 ERE T AZRAT %=2. 0

e RAb k=2, 0 RyART e k=1. 9 HYATIH 6 Sek=1.9 JEEHTFHT %=1.9
FEPMTRORALE k=1, 9 FUEEATE 4 7 #k=1. 9 HIEEMIRIF:%=1. 9 BHTHH /IR *%=1. 9
FrOTEITERNILTAT=1. 9 FEMETZENT %=1, 9 BINENTEME=1. 8 RETHVEAIR *=1.8 FrTmEsei=1.8
SN % =1. 8 5/ INEHARIANT=1. 8 ST RANT *=1. 8 HIFKTIFIEMREEHIEIR *+=1. 8

T/ INBCTTIERT s =1. 8 JELEMTEEVA=1. 8 JEYGHMT AN k=1. 8 I AKNTR 4 5=1. 7
FIREMTE 1 45 sk=1. 7 & RLEPRTAKT sk=1. 7 SERIFSEERIk=1. 7 JARATI0I R=1. 7 Tagmidtse=1.7
SEHUITHRA k=1, 7 FUIGALIXAERE sk =1. 7 FTOVEH M EANEEISENT k=1. 6 IR TTFEERIE *=1.6
KL FE RO sk =1. 6 JHRATETEE k=1, 6 TeA~ORTRERI*=1. 6 FHIHT 2 4% =1. 6 HEHFELAT*=1.6
TremiaEk=1.6 HHEAST k=16 JTHIFTHIIT%=1.6 JFFRMTH 255%=1.6 BIHERTTEER]*=1.6
BT ARG % =1. 6 FRETIER %=1. 6 FERINTANT %=1, 5 HBHiHBTTE 1 55%=1.5 EERHIT%=1.5
HALPNATEE 2 S5 sk=1. 5 BEH AT k=1, 5 & RRMAAIR) k=1. 5 ALIRHXcHT %=1. 5
ST k=1, 5 ALRALR AT %=1, 5 H o5 B Em a5 s =1. 5 FLIRALRHEHL %=1. 5
JEFITESE k=1, 5 FEAAMTHER sk=1. 5 FEpINTEAESRMT % =1. 5

FUMRTFRBIXHTH %=1. 4 A1 4 MEEARNTHESENT=1. 4 =& alFJu@E*=1. 4

{ESNZZTRE 1 55=1. 4 NHEFHETHEA=1. 4 [AERTRIT=1. 4 FOT20 RENEIER=L 4 HRRRTERGS. 4
HRIT R k=1, 4 RSB A % =1. 4 BT JERTER T k=1. 4 ZIMTRMIT % =1. 3

AUBUERIX G A U k=1, 3 EHERTSCEART k=1. 3 CARRTEMT=1. 3 & RRHES o %=1. 3
YBINT M =1. 3 JFARIMINTHNT k=1. 3 JRAFRIIIMTIRARNT % =1. 3 JEEHMT LE50T %=1, 3
LEENTESYIN k=1, 3 fREITRE R k=1, 3 FTOT2 W] = JERT sk=1. 2 FRHJIIRFRIE % =1. 2

L ARIEARA k=1 2 AAFIAE=1. 2 -CARITANT k=1, 2 AAFITEER=1. 2 FELRTRAE %=1, 2

IR THENT=1. 2 FAHTAPAN *=1. 2 & BEFHEAAIT=1. 2 BEHHROPN*=1.1 20 HETZ 0 Hilf%x=1. 1
AUMRE A XA k=1, 1 70T FIGA=1. 1 BBITIRORRT % =1. 1 BEERTE %=1 1 ABMTIL2 T H=1.1
AHITTAIBGAT k=1, 1 ‘2 BEFHARLT k=1, 1 35 RRITER=1. 1 LR AT %=1. 1
LT ZEmT =1, 1 Tk XS k=1, 1 FEAT)I] k=1, 0 #BEREREk=1.0

AR 541, 0 TTHIHTEAYAT=1. 0 2EMHHTTE 3 55k=1. 0 #§)I[ATRMT=1. 0 HE-HMETERM=0. 9
BHERTANT=0. 9 KA HET R %=0.9 FEIRET %=0.9 FPAREITEEE4=0. 9 AN %=0.9
JREMTIEAGE=0. 9 BRAET) IR *=0. 9 FEE FEFITHIS % =0. 9 LM 3 55=0. 9 JEAMTEME=0. 9
MR AR AN % =0. 8 H BT LA =0. 8 #IREHERIET RBI=0. 8 JEBIHTSEHT %=0. 8
HINETINEA=0. 8 B FIEETH T L FH 7 k=0, 7 T 228=0. 7 JREAT EIHER=0. 7

FRIATARRT=0. 7 ALBRE-TEX H Pk =0. 7 FLIEAYLXET 4 45 %%=0. 6 FLIRPEXZHLL%=0. 6

20 HUTHE%=0. 6 REHTRHE=0. 5 ALIRFIXAL 2450, 5 LR iEAIEEIT5E0T % =0. 5
BTG S % =3. 3 BUTURSTIKARIRE % =3. 3 BAUESZRKIHL%=3. 3 BTyT =) 1 KA *=3. 3
BRI % =3. 2 BURURHRAPIMH % =3. 2 BRI EH 7 %=3. 2 BT IKHRA *=3. 2
R X TEHEET =3, 2 N EFHisP%=3. 2 B TRHRKATFH=3. 1 FOTEmA X6 %=3. 1
FURLHK R % =3. 1 BOLHRAR T =3, 1 HURE X3 %=3. 1 HEULA)IKHh=3. 1
HRGTHIX AT =3, 0 BURTHXAE)[5%=3. 0 HURUKHIXZEE) k=3, 0 BRI XA %=3. 0
HEAR X ART %=3. 0 H BFripfisk=3. 0 HUUREARXIT A %=2. 9 B RUSARK AT %=2. 9

T FHTAEA =2, 9 WA H *=2. 9 Ry dRE *=2. 9 B RXPEE & %=2.9
HRERHRAY=2. 9 HURERR2eH=2. 9 B HIF X P p k=2, 8 HURHPHP XA *=2. 8
HRUZAR BRI =2, 8 BRI RAAE % =2. 8 HURMIGIXARANT k=2, 8 HURTRE T X HFH AN % =2, 8
INEFHif) AT %=2. 8 FRAATHPE->> U 4 k=2, 8 LEEMHEK k=2, 8 HUA T-(LHXHHHT % =2. 8
BT I k=2, 8 HURCCHIRAR % =2. 8 HUA MK TH k=2 8 HATLHXHHE=2. 8

SO IRARG T % =2. 8 HURUI KR % =2. 8 HURH R KEEM k=2, 7 SR X H AAFHENT % =2. 7
HACHTE X LY G %=2.7 HAlR R FBF =2, 7 HAtRHXEIE*=2. 7 Hasa X HJIIT %=2. 7
HRUERPE & J k=2, 7 BURAERARMRG % =2, 7 AU XA k=2, 7 BT || X k=2, 7
ST/ NEET % =2, 7 ENHTE LA %=2. 7 TR ART k=2, 7 SEEHREF %=2.7
TR E LR k=2, 6 EREFHTHNT %=2. 6 ZJEHBHR *%=2. 6 FGTHEXIER=2.6
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T FHTHARE % =2. 6 HURUHME AT % =2. 6 /NN R =2, 6 FAILITT3EHHT *=2. 6
[ErFHA=2. 6 FRCURX ARG *=2. 6 Fnt A BXHYT =2, 6 FAUKHXAARE *=2. 6

HORUH A XA % =2. 6 BURHEFX Ak k=2, 6 S IUTIAET %=2.5 BRI AET k=2, 5
[E=FHiARZ %=2.5 FARFITIFI%=2.5 FTIHAX ZHAR *=2.5 FUitHAXFE] *=2. 5
BORAXBIE=2. 5 B S B XA =2, 5 BUUHUE X R b % =2. 5 BATRIEX IR *=2.5
HOTEIX 48 k=2, 5 HRCHME X VEHTE=2. 5 BUCHHE X E AT %=2. 5 FESUREAR—Y & %=2.5
INFETF-HRBRT=2. 5 FUSEF T S AETF T k=2, 5 HURFriel] H BT k=2, 5 /NEHTHAHE] %=2. 5
HRURFFRTIZERT % =2. 4 JEMETTHE % =2, 4 RS AR % =2. 3 FAUKH X *=2. 3
PEHUT AT k=2, 3 VAW HIE T k=2, 3 FafsMI4EHR 7 % =2. 3 37)I[Fimm] =2, 2

B ATIANT %=2. 2 FRFTILTIANT %=2. 2 P, m%=2. 1 & X 2HFHifZE*=2. 1
BT T 5 =2. 0 F5HETT H RN k=2, 0 f@AETRE) 1 5k=1. 9 MFRATE %=1.7
FIRBITRE =1, 6 TR H=1. 5 FU BRI THT=1. 5 FEFAf *=1.5
BLZERNTK) k=1, 4 BRREFEIL=1. 4 FriEitRIR=1. 4 FraR BT 2R =1 3 =Efig=1. 1
A k=11 )\ SHTE 2T o k=1l 1 MEEERT A E=L. 0 BRI %=1. 0
FEAEIRE=1. 0 ZFFHEEH=1. 0 HIEATE) 1.0 /ST =4R=1. 0 &~ BFf=1.0

BT k=3, 4 ANERTEN k=3, 1 G TAR=3. 0 FEmHHE s 77 F=2.6
PFEOETMER *=2. 6 FEFTITFAZ *=2.5 /LR %=2.5

BT AT =2, 4 ZBiidARNT=2. 4 FHEilpr k=2, 4 HRESTHZEN *=2. 4

BRI KT AL RE % =2, 4 AMRWTITZS =2 3 VAHHIE & =2. 3 & I imiRmT=2. 3 /INLNTZEE %=2. 3
AT A} k=2, 2 VHETHISENT % =2. 2 OGRS EA =2, 1 FHEKRTmM=2. 1

TR k=2, 0 BHRART k=2, 0 =B iicktly sk=2. 0 ESRATdh +4F%=2. 0

JHER T ERIT R k=2, 0 FHIZEPIBTFITIR T %=2. 0 ##if49) iR+ %=2. 0 B L e iE*=1. 9
BTk =1. 9 PEEFTEEF k=1. 9 FREARIXEhE=1. 9 FRMEARIX A5 *=1.9
FHIZE B TR % =1. 9 £ iFR=1. 9 £ Hi4 *=1. 9 HEHAF=1.8
FEOEMHF *=1. 8 RHMTH *=1. 8 &AM *=1.8 &LmikHI *=1.8 &Lmikii*=1.8
PRI TIA N k=1, 8 FRIREX B *=1. 8 BCZJFMTHf k=1. 8 A H TR *=1. 8 PEHMAHE*=1.7
BRI KX IECESE k=1, 7 BWETa=1. 7 §is KX B AL %=1, 6 FHiEKXAE*=1. 6
Tl % =1. 6 BRI *=1. 6 